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ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ 04/2024 
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ: 30η ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2024 

 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΔΗΜΟΤΙΚOY ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ Παπανάγνος Νικόλαος 
ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ ΔΗΜΟΤΙΚOY ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ Πλιάκος Ιωάννης 
ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΔΗΜΟΤΙΚOY ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ Ντελέζος Αθανάσιος 
ΑΡΜΟΔΙΟΣ ΤΗΡΗΣΗΣ ΠΡΑΚΤΙΚΩΝ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ  Ντζούνας Φώτιος–Υπάλληλος Δήμου 

 

ΠΑΡΟΝΤΑ ΚΑΙ ΑΠΟΝΤΑ ΜΕΛΗ ΣΤΗΝ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ 
ΓΙΑ ΤΗΝ ΔΙΑΠΙΣΤΩΣΗ ΑΠΑΡΤΙΑΣ. 

 

Ο Δήμαρχος κ. Χαντζής Γεώργιος παρέστη στην συνεδρίαση. 
 

Την 30η Ιανουαρίου 2024 ημέρα Τρίτη και ώρα 12.30 μ.μ., σύμφωνα με τις διατάξεις του 
άρθρου 67 του Ν. 3852/2010, όπως ισχύει, της αριθ. 98/8112/26-1-2024 εγκυκλίου του 
Υπουργείου Εσωτερικών "Λειτουργία Δημοτικού Συμβουλίου" και κατόπιν της αριθ. 
7774/844/26-01-2024 πρόσκλησης του Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου, η οποία 
δημοσιεύθηκε στην ιστοσελίδα του Δήμου, τοιχοκολλήθηκε στον πίνακα ανακοινώσεων του 
Δήμου και γνωστοποιήθηκε εμπρόθεσμα με e mail στον Δήμαρχο, στους Δημοτικούς Συμβούλους 
και στους Προέδρους των Δημοτικών Κοινοτήτων του Δήμου, σε αίθουσα του Συνεδριακού 
Κέντρου "Αθανάσιος και Μαίρη Ακρίδα" στη Δημοτική Κοινότητα Σπερχειάδος, συνήλθε σε δια 
ζώσης τακτική συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Μακρακώμης για την συζήτηση 
και λήψη αποφάσεων στα κατωτέρω θέματα: 

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΠΑΡΑΤΑΞΗ 
"ΔΥΝΑΜΗ ΠΡΟΟΠΤΙΚΗΣ"  

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΠΑΡΑΤΑΞΗ 
"ΥΠΕΥΘΥΝΑ ΜΑΖΙ" 

α/α  Ονοματεπώνυμο Παρών  Απών α/α  Ονοματεπώνυμο Παρών  Απών 

1 Παπανάγνος Νικόλαος √  17 Καραγιάννης Κωνσταντίνος √  

2 Ντελέζος Αθανάσιος √  18 Καραπετσάκου Αικατερίνη √  

3 Κοντογεώργος Παναγιώτης √  19 Τζιβελέκα Ιφιγένεια √  

4 Παπασάρας Ανδρέας √  20 Κολοβός Νικόλαος  √ 

5 Αρβανίτη Βασιλική  √  21 Διαμαντής Νικόλαος  √ 

6 Κουτσολέλος Γεώργιος √  22 Λιάσκας Δημήτριος  √ 

7 Υφαντής Αλέξανδρος  √  23 Λιάγκας Δημήτριος √  

8 Μακρής Δημήτριος   √ 24 Πλιάκος Ιωάννης √  

9 Αρβανίτη Βασιλική – Ελένη √  25 Καλύβας Λάμπρος √  

10 Μανίτας Γεώργιος √  

11 Παπαευθυμίου Οδυσσέας √  

12 Σπανός Κωνσταντίνος  √ 

13 Στεφανής Γεώργιος  √ 

14 Κραββαρίτης Νικόλαος √  

15 Αλεξίου Δημήτριος √  

16 Τσώνος Ανδρέας √  

 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΔΗΜΟΣ ΜΑΚΡΑΚΩΜΗΣ 
------------------------------------------------------- 

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 
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ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ 
 

1. ΚΑΤΑΝΟΜΗ ΠΙΣΤΩΣΗΣ ΠΟΣΟΥ 49.077,00 € ΓΙΑ ΚΑΛΥΨΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΩΝ 
ΔΑΠΑΝΩΝ ΤΩΝ ΣΧΟΛΕΙΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΜΑΚΡΑΚΩΜΗΣ ΓΙΑ ΤΟ ΕΤΟΣ 2024. 

2. ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ ΣΧΕΔΙΟΥ ΠΟΛΕΩΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΜΑΚΡΑΚΩΜΗΣ. 

3. ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ ΣΧΕΔΙΟΥ ΠΟΛΕΩΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΜΑΚΡΑΚΩΜΗΣ. 

4. ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ ΣΧΕΔΙΟΥ ΠΟΛΕΩΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΜΑΚΡΑΚΩΜΗΣ. 

5. ΑΠΟΔΟΧΗ ΤΗΣ ΠΡΟΣΧΩΡΗΣΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΜΑΚΡΑΚΩΜΗΣ ΣΤΟΥΣ ΟΡΟΥΣ ΚΑΙ 
ΣΥΜΦΩΝΙΕΣ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΤΟΥ ΔΕΣΜΕΥΜΕΝΟΥ ΚΑΤΑΠΙΣΤΕΥΤΙΚΟΥ (Escrow 
Account) ΥΠΟΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ (ΑΔΑ: Ψ68Χ4653Π8-ΖΡ0) ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΤΟΥ 
ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΙΚΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΚΑΙ 
ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΤΗΣ ΔΡΑΣΗΣ: "ΕΡΓΑ ΕΞΟΙΚΟΝΟΜΗΣΗΣ ΠΟΣΙΜΟΥ ΝΕΡΟΥ:                        Α. 
ΥΠΟΔΟΜΕΣ ΠΑΡΟΧΗΣ ΝΕΡΟΥ Β. ΤΗΛΕΜΕΤΡΙΑ – ΤΗΛΕΧΕΙΡΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΟΝ 
ΕΝΤΟΠΙΣΜΟ ΔΙΑΡΡΟΩΝ ΣΕ ΔΙΚΤΥΑ ΥΔΡΕΥΣΗΣ Γ. ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΨΗΦΙΑΚΩΝ 
ΜΕΤΡΗΤΩΝ ΝΕΡΟΥ Δ. ΜΟΝΑΔΕΣ ΑΦΑΛΑΤΩΣΗΣ". 

6. ΧΟΡΗΓΗΣΗ 1ης ΠΑΡΑΤΑΣΗΣ ΠΕΡΑΙΩΣΗΣ ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ: "ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ 
ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΚΤΙΡΙΟΥ ΠΡΩΗΝ ΕΙΡΗΝΟΔΙΚΕΙΟΥ ΣΠΕΡΧΕΙΑΔΑΣ ΚΑΙ ΜΕΤΑΤΡΟΠΗ 
ΤΟΥ ΣΕ ΚΤΙΡΙΟ ΓΡΑΦΕΙΩΝ". 

7. ΧΟΡΗΓΗΣΗ 1ης ΠΑΡΑΤΑΣΗΣ ΠΕΡΑΙΩΣΗΣ ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ: "ΕΠΑΝΑΧΡΗΣΗ 
ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΚΤΙΡΙΟΥ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΩΝ ΧΡΗΣΕΩΝ ΔΗΜ. ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ 
ΜΑΚΡΑΚΩΜΗΣ". 

8. ΟΡΙΣΜΟΣ ΕΚΠΡΟΣΩΠΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΜΑΚΡΑΚΩΜΗΣ ΣΤΑ ΣΧΟΛΙΚΑ ΣΥΜΒΟΥΛΙΑ 
ΤΩΝ ΣΧΟΛΙΚΩΝ ΜΟΝΑΔΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΜΑΚΡΑΚΩΜΗΣ. 

9. ΣΥΓΚΡΟΤΗΣΗ ΕΙΔΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ  ΕΠΙΛΟΓΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΓΓΡΑΦΗ ΝΗΠΙΩΝ ΣΤΟΥΣ 
ΠΑΙΔΙΚΟΥΣ ΣΤΑΘΜΟΥΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΜΑΚΡΑΚΩΜΗΣ. 

10. ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΑΡΔΕΥΤΙΚΗΣ ΠΕΡΙΟΔΟΥ ΕΤΟΥΣ 2024. 

11. ΟΡΙΣΜΟΣ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΩΝ ΓΙΑ ΣΥΓΚΡΟΤΗΣΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΕΚΤΙΜΗΣΗΣ 
ΤΙΜΗΜΑΤΟΣ – ΚΑΤΑΛΛΗΛΟΤΗΤΑΣ ΓΙΑ ΑΓΟΡΑ, ΜΙΣΘΩΣΗ ΚΑΙ ΕΚΜΙΣΘΩΣΗ 
ΑΚΙΝΗΤΩΝ ΚΑΙ ΚΙΝΗΤΩΝ ΠΡΑΓΜΑΤΩΝ  ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ. 

12. ΣΥΓΚΡΟΤΗΣΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΠΟΙΗΣΗ Η΄ 
ΕΚΜΙΣΘΩΣΗ ΠΡΑΓΜΑΤΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ. 

13. ΣΥΓΚΡΟΤΗΣΗ ΕΠΙΤΡΟΠΩΝ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΕΜΠΟΡΟΠΑΝΗΓΥΡΕΩΝ ΔΗΜΟΥ 
ΜΑΚΡΑΚΩΜΗΣ. 

14. ΣΥΓΚΡΟΤΗΣΗ ΕΠΙΤΡΟΠΩΝ ΠΑΡΑΛΑΒΗΣ ΚΑΙ ΠΑΡΑΔΟΣΗΣ ΔΑΣΙΚΩΝ ΠΡΟΙΟΝΤΩΝ. 

15. ΕΚΛΟΓΗ ΕΚΠΡΟΣΩΠΩΝ ΣΤΗΝ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΤΗΣ Π.Ε.Δ. ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ. 

16. ΕΚΛΟΓΗ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΥ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΜΑΚΡΑΚΩΜΗΣ ΣΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ 
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΤΟΥ "ΣΥΝΔΕΣΜΟΥ ΔΗΜΩΝ ΙΑΜΑΤΙΚΩΝ ΠΗΓΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ". 
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17. ΕΚΛΟΓΗ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΥ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΑΙ ΤΟΥ ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗ ΤΟΥ ΣΤΗΝ ΓΕΝΙΚΗ 
ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΤΗΣ ΑΣΤΙΚΗΣ ΜΗ ΚΕΡΔΟΣΚΟΠΙΚΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ "ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ  
ΔΗΜΩΝ ΜΕ ΠΟΤΑΜΙΑ". 

18. ΟΡΙΣΜΟΣ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΥ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΜΑΚΡΑΚΩΜΗΣ ΚΑΙ ΤΟΥ ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗ ΤΟΥ 
ΣΤΗΝ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΤΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗΣ ΑΝΩΝΥΜΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ 
"ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ Α.Α.Ε. Ο.Τ.Α". 

19. ΠΕΡΙ ΕΚΜΙΣΘΩΣΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΑΚΙΝΗΤΟΥ (ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ), ΤΟ ΟΠΟΙΟ ΒΡΙΣΚΕΤΑΙ 
ΣΤΗΝ ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΓΡΑΜΜΕΝΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΜΑΚΡΑΚΩΜΗΣ - 
ΚΑΘΟΡΙΣΜΟΣ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ ΑΝΑΔΕΙΞΗΣ ΑΝΑΔΟΧΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΜΙΣΘΩΣΗ ΑΥΤΟΥ. 

 

Στη συνεδρίαση αυτή παραβρέθηκε και ο υπάλληλος του Δήμου Μακρακώμης κ. Ντζούνας 
Φώτιος, για την τήρηση των πρακτικών της συνεδρίασης. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Συνάδελφοι να ξεκινήσουμε. Κύριε αναπληρωτή του δημάρχου. 
Κύριε επικεφαλής της μειοψηφίας. Κύριοι δημοτικοί σύμβουλοι. Σήμερα Τρίτη 30/01/2024 και 
ώρα 12:30, το δημοτικό συμβούλιο του δήμου Μακρακώμης συνέρχεται δια ζώσης σε τακτική 
συνεδρίαση για συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα θέματα της πρόσκλησης που μας έχει 
κοινοποιηθεί. Παρακαλώ τον γραμματέα του δημοτικού συμβουλίου για εκφώνηση του 
καταλόγου και καταγραφή παρόντων και απόντων. Ο λόγος στον Γραμματέα κύριο Ντελέζο 
Αθανάσιο. 
 

Ντελέζος Αθανάσιος: Καλησπέρα σας. Παπανάγνος Νικόλαος.  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Παρών. 
 

Ντελέζος Αθανάσιος: Κοντογεώργος Παναγιώτης. 
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Παρών. 
 

Ντελέζος Αθανάσιος: Παπασάρας Ανδρέας. 
 

Παπασάρας Ανδρέας: Παρών. 
 

Ντελέζος Αθανάσιος: Αρβανίτη Βασιλική. 
 

Αρβανίτη Βασιλική: Παρούσα. 
 

Ντελέζος Αθανάσιος: Κουτσολέλος Γεώργιος. 
 

Κουτσολέλος Γεώργιος: Παρών. 
 

Ντελέζος Αθανάσιος: Υφαντής Αλέξανδρος. 
 

Υφαντής Αλέξανδρος: Παρών. 
 

Ντελέζος Αθανάσιος: Μακρής Δημήτριος. Αρβανίτη Βασιλική – Ελένη. 
 

Αρβανίτη Βασιλική – Ελένη: Παρούσα. 
 

Ντελέζος Αθανάσιος: Μανίτας Γεώργιος. 
 

Μανίτας Γεώργιος: Παρών. 
 

Ντελέζος Αθανάσιος: Παπαευθυμίου Οδυσσέας. 
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Παπαευθυμίου Οδυσσέας: Παρών. 
 

Ντελέζος Αθανάσιος: Σπανός Κωνσταντίνος. Στεφανής Γεώργιος. Ντελέζος Αθανάσιος, παρών. 
Κραββαρίτης Νικόλαος. 
 

Κραββαρίτης Νικόλαος: Παρών. 
 

Ντελέζος Αθανάσιος: Αλεξίου Δημήτριος. 
 

Αλεξίου Δημήτριος: Παρών. 
 

Ντελέζος Αθανάσιος: Τσώνος Ανδρέας. 
 

Τσώνος Ανδρέας: Παρών. 
 

Ντελέζος Αθανάσιος: Καραγιάννης Κωνσταντίνος. 
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Παρών. 
 

Ντελέζος Αθανάσιος: Καραπετσάκου Αικατερίνη. 
 

Καραπετσάκου Αικατερίνη: Παρούσα. 
 

Ντελέζος Αθανάσιος: Τζιβελέκα Ιφιγένεια. 
 

Τζιβελέκα Ιφιγένεια: Παρούσα. 
 

Ντελέζος Αθανάσιος: Κολοβός Νικόλαος. Διαμαντής Νικόλαος. Λιάσκας Δημήτριος. Λιάγκας 
Δημήτριος. 
 

Λιάγκας Δημήτριος: Παρών. 
 

Ντελέζος Αθανάσιος: Πλιάκος Ιωάννης. 
 

Πλιάκος Ιωάννης: Παρών. 
 

Ντελέζος Αθανάσιος: Καλύβας Λάμπρος. 
 

Καλύβας Λάμπρος: Παρών. 
 

Ντελέζος Αθανάσιος: Ευχαριστώ. Δεκαεννέα παρών, έξι απών. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Επί συνόλου εικοσιπέντε δημοτικών συμβούλων, παρόντες δεκαεννέα, 
απόντες έξι. Διαπιστώνεται η απαρτία, και κηρύσσω την έναρξη της τακτικής συνεδρίασης. 
Ξεκινάμε με την ενότητα των ανακοινώσεων.  Κύριε αναπληρωτά του δημάρχου.  
 

Παπαευθυμίου Οδυσσέας: Καλησπέρα και από μένα. Λόγω της σημερινής ημέρας θα ήθελα και 
εκ μέρους του δημάρχου να ευχηθούμε σε όλους, της σημερινής ημέρας των τριών Ιεραρχών, να 
ευχηθούμε σε όλους τους εκπαιδευτικούς και εκπαιδευόμενους χρόνια πολλά με υγεία και πρόοδο 
στο έργο τους. Αυτό ήταν μία ανακοίνωση και εκ μέρους του δημάρχου για τη σημερινή ημέρα της 
εορτής των τριών Ιεραρχών. Ευχαριστώ. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Κύριε Καραγιάννη. 
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Καμία. 
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Παπανάγνος Νικόλαος: Συνεχίζουμε με την ενότητα των ερωτήσεων. Κύριε Καραγιάννη τον 
λόγο. 
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Πρώτα εγώ και μετά οι συνάδελφοι. Καταρχάς κύριε Πρόεδρε, θα 
ήθελα να ρωτήσω, είναι ένα θέμα πολύ σημαντικό, τι θα γίνει με την ώρα, σας το είπαμε και την 
άλλη φορά, του Συμβουλίου. Σε όσους δήμους τουλάχιστον που γνωρίζω στη Φθιώτιδα γίνονται 
απόγευμα, γίνονται ώρες, ας πούμε στη Λαμία Δευτέρα και Τετάρτη που είναι κλειστά τα 
καταστήματα, για να μπορούν να έρθουν και οι δημότες να τα παρακολουθήσουνε και να κάνουν 
και κάποιες ερωτήσεις. Όπως γνωρίζετε οι περισσότεροι εδώ μέσα είμαστε ελεύθεροι 
επαγγελματίες. Μας δημιουργείτε μεγάλο πρόβλημα δηλαδή. Πρέπει να το δούμε λίγο σοβαρά 
αυτό το θέμα. Σας παρακαλώ δηλαδή για να μπορέσουμε να ερχόμαστε. Γιατί σε λίγο δεν θα 
μπορούμε να ερχόμαστε. Εκτός αν θέλετε αυτό; Αυτή ήταν η πρώτη.  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Θέλετε να τις θέσετε όλες;  
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Ναι δύο ερωτήσεις. Θα ήθελα να με ρωτήσω τι γίνεται, πού 
βρίσκεται η διαδικασία με την αλλαγή των λαμπτήρων στο δρόμο, στους δρόμους, στους 
ηλεκροφωτισμούς. Διότι πληροφορήθηκα από κάποιους δημότες, ότι ήρθανε, υπάρχουν και τα 
ονόματα αλλά δεν χρειάζεται αυτή τη στιγμή να τα πω, πήγανε σε κάποιους εδώ πέρα δημοτικούς 
συμβούλους και είπαν ότι μετά από αυτό που έκανε ο Καραγιάννης και η ομάδα του, την επίσκεψη 
στην αποθήκη δημιούργησα πρόβλημα. Αν είναι αλήθεια, θέλω να μου πείτε τι πρόβλημα 
δημιούργησα και γιατί συμβαίνει αυτό. Και να μας πείτε βέβαια και που είναι η διαδικασία με τις 
λάμπες. Γιατί ζητάνε, είναι καμένες πολλές λάμπες και δεν τις αλλάζουνε. Ευχαριστώ. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Ο κύριος Κοντογεώργος ζήτησε τον λόγο. 
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Για τη συνεδρίαση του δημοτικού συμβουλίου. Κύριε Καραγιάννη, 
είστε εννέα χρόνια στην περιφέρεια. Πάντα στα συμβούλια και στα εννέα χρόνια πηγαίνατε πρωί. 
Δεν είχατε πει ποτέ ότι γιατί να έχουμε πρωί και δεν το κάνουμε απόγευμα. Δεύτερο. Είπατε ότι 
κάποιοι εργάζονται. Ναι, εργάζονται. 
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Είναι θέμα του κυρίου Κοντογεώργου αυτό;  
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Απαντάω. Είμαι αντιδήμαρχος. Βεβαίως και απαντάω. Σαν 
αντιδήμαρχος του δήμου. Ο δήμος διοικείται από το δήμαρχο και τους αντιδημάρχους. Και έχω 
δικαίωμα να απαντάω σε ερωτήσεις σε οποιονδήποτε θέμα. Δεν απαγορεύεται από πουθενά. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Ακριβώς. Ακριβώς. Συμφωνούμε. 
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Δεύτερο. Εάν είχατε εκλεγεί και ήσασταν δήμαρχος και οι 
υπόλοιποι αντιδήμαρχοι, θα λέγατε και εσείς το ίδιο ότι έχουμε δουλειά, δεν μπορούμε να 
ερχόμαστε το πρωί για δουλειά. Δήμαρχος θα ήσασταν και αντιδήμαρχοι. Είπατε τώρα ότι έχουμε 
εργασία, δεν μπορούμε να έρθουμε στις δουλειές μας. Αν θα ήσασταν δήμαρχος ή αντιδήμαρχοι; 
Θα ερχόσασταν. Και εμείς επειδή έχουμε και τα απογεύματα δουλειές, πρέπει το συμβούλιο να 
γίνεται μεσημέρι να εξυπηρετούμαστε όλοι. Απογευματινές ώρες όπως λέει ο κανονισμός. 
Δεύτερον. Για τις λάμπες, για τον ηλεκτροφωτισμό. Οι λάμπες θα ξεκινήσουν 
να τοποθετούνται όταν θα γίνει ανάθεση στον εργολάβο, στους εργολάβους, και θα γίνεται 
τοποθέτηση όπως γίνονται και τα προηγούμενα χρόνια. Πότε θα γίνει; Την Παρασκευή μας ήρθε 
ο προϋπολογισμός, αυτή την εβδομάδα και την επόμενη ξεκινάμε τις τεχνικές εκθέσεις και τις 
αναθέσεις. Εγώ όταν παρέλαβα το 2019, βρήκα δύο χιλιάδες λάμπες καμένες. Αυτή τη στιγμή στο 
δήμο Καταμετρημένες είναι εβδομήντα τρεις. Αυτά. 
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Να πω κάτι πράγματα;  
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Παπανάγνος Νικόλαος: Ο κύριος Καραγιάννης.  
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Όσον αφορά την περιφέρεια που είπε ο κύριος Κοντογεώργος, η 
περιφέρεια πρέπει να ξέρετε ότι επειδή υπάρχουν οι πέντε νομοί, δεν μπορεί κάποιος να έρθει το 
απόγευμα από τη Σκύρο. Θα πρέπει να έχει διανυκτέρευση. Δεν μπορεί να έρθει κάποιος από τα 
Άγραφα. Εδώ δεν νομίζω να υπάρχει αυτό το πρόβλημα και όσον αφορά τώρα που είπα, απάντησε 
ο κύριος Κοντογεώργος στο ένα θέμα. Υπάρχουν αν γνωρίζετε και δημότες που θέλουν να 
παρακολουθήσουν τα συμβούλια. Γιατί τους αποκλείουμε αυτούς τους ανθρώπους; 
Ποιος ο λόγος; Όχι δεν μπορεί. Δεν είναι μεσημέρι κύριε Κοντογεώργο. Είναι δώδεκα. Και όσον 
αφορά, όσον αφορά μου απάντησε για τους λαμπτήρες και ευχαριστώ, θα ήθελα να ρωτήσω και 
τον κύριο Κοντογεώργο αν είπε κάτι σε κάποιον για μένα; 
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Εγώ; Ο φόβος φυλάει τα έρμα. Μετά την καταδρομική κύριε 
Καραγιάννη, ο φόβος φυλάει τα έρμα. Ότι καταλάβατε, καταλάβατε. Ότι καταλάβατε, 
καταλάβατε.  
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Καταδρομική είναι μία επίσκεψη τεσσάρων δημοτικών 
συμβούλων για ενημέρωση; Αυτά ονομάζονται καταδρομικές; 
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Λοιπόν, για να μην υπάρξει άλλη και να προστατευόμαστε και 
εσείς και εμείς, όπως τα κάνατε. 
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Έχουμε δικαίωμα να κάνουμε ότι θέλουμε. 
 
Παπανάγνος Νικόλαος: Συνάδελφοι, συνάδελφοι. Ναι, πράγματι έχετε δικαίωμα, αλλά όχι 
δικαίωμα διαλόγου. 
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Κύριε Πρόεδρε. Κύριε Καραγιάννη. Θα πείτε και θα αναφέρετε 
ακριβώς που παρανομούσαμε. Διαφορετικά σου είπα στον εισαγγελέα. Μαγκιές τέτοιου είδους 
και κουβέντες Λάμπρο τελειωμένα. Εάν δεν πας εσύ θα πάω εγώ. Παρανομούσαμε. Τι είναι αυτά 
που κάνεις;  
 

Καλύβας Λάμπρος: Δεν σε φοβάμαι. 
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Δεν με φοβάσαι; Θα σου πω εγώ μόλις. Θα πεις ότι 
παρανομούσαμε. Τι είναι αυτά; Και μια ερώτηση στον κύριο.. Μετά έχω και ερώτηση στον κύριο. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Ο κύριος Καλύβας. 
 

Καλύβας Λάμπρος: Καλησπέρα και από εμένα. Σας απαντάω κύριε. Με τα δικά σας λόγια. Μέχρι 
τώρα παρανομούσατε.  
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Δεν αλλάξαμε καμία λάμπα. 
 

Καλύβας Λάμπρος: Και εάν νομίζετε για εισαγγελέα, εγώ δε τρομοκρατούμαι. Όπου θέλετε θα 
πάμε. Εγώ κύριε Κοντογεώργο έχω καθαρά χέρια. Χέρια καθαρά. Εσύ, δεν ξέρω τι κάνεις. Εγώ έχω 
χέρια καθαρά. 
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Σας απάντησα. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Να κλείσει το θέμα σας παρακαλώ. Πάμε σε άλλα πράγματα. 
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Δεν πήγε κανένας να περάσει καμία λάμπα και δεν 
παρανομήσαμε. Μέχρι στις 31-12-2024 υπήρχαν ανάδοχοι. Το 2023, συγνώμη. Υπήρχαν κανονικά 
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και περνιούνταν οι λάμπες. Δεν έχει γίνει. Και δεν έχει γίνει και δύο λόγους. Ο ένας είναι ότι 
πρέπει να γίνει ανάθεση. Δεν είχαμε προϋπολογισμό. Και ο δεύτερος είναι, θα γίνει ανάθεση 
κανονικά και θα περνάνε. Και ταυτοχρόνως και μία ερώτηση κύριε Πρόεδρε, αν μου επιτρέπετε. 
Τα παντιλίκια, τι σημαίνει; Κύριε Λάμπρο τα παντιλίκια. Ανέφερες προχθές, άκουγα στο βίντεο, 
οκτώ φορές, σε μένα όχι παντιλίκια Κοντογεώργο, Τι σημαίνει το παντιλίκια; 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Ο κύριος Καλύβας. Και κλείνουμε με αυτό.  
 

Καλύβας Λάμπρος: Ο κύριος Κοντογεώργος, επειδή δεν ακούει σωστά ως συνήθως. Είναι 
οπαδηλίκι. Δεν είναι παντιλίκι. Οπαδηλίκι. Είστε οπαδός του Χαντζή. Και ο δήμαρχός μας και ο 
δήμαρχός μας και στο τέλος τίποτα. Μην φεύγετε τώρα. Σας απαντάω. Αυτό είναι η προσβολή 
που κάνετε. Είναι προσβολή.  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Έκλεισε το θέμα. Στο σημείο αυτό να καταγραφεί ότι προσήλθε και ο 
συνάδελφος ο κύριος Σπανός. Άρα είμαστε είκοσι, πέντε. Λοιπόν. Επόμενος. Ο κύριος Λιάγκας. 
 

Λιάγκας Δημήτριος: Καλησπέρα και από μένα. θέλω στην αρχή να κάνω κάποιες τοποθετήσεις. 
Απλώς δεν πήρα πριν το λόγο για να απασχολήσω μία φορά το Σώμα. Και θα κλείσω με μία 
ερώτηση. Καταρχάς για την ώρα του δημοτικού συμβουλίου απευθύνομαι αποκλειστικά σε εσάς 
κύριε Πρόεδρε. Δεν θέλω από κάποιον άλλον κάποια παρέμβαση. Η πρόσκληση αφορά και 
βαρύνει αποκλειστικά εσάς, τη δικιά σας υπογραφή φέρει και για την ώρα και για την ημέρα, όσο 
και για το θέμα της ημερήσιας διάταξης. Ο κανονισμός του Δ.Σ. του δήμου μας, λέει ότι 
συνεδριάσεις διεξάγονται εκτός εξαιρέσεων απογευματινές έως βραδινές ώρες. Εγώ δώδεκα η 
ώρα  δεν το θεωρώ απόγευμα εκτός και αν ξεχάσουμε αυτά και αυτά που ξέρουμε. Και η εγκύκλιος 
που βγήκε προχθές, λέει ότι σκόπιμο είναι η ημέρα και ώρα να διευκολύνει την πλειονότητα των 
μελών του Δ.Σ. Η πλειονότητα των μελών του Δ.Σ. είναι εργαζόμενοι άνθρωποι, οπότε θεωρώ από 
αυτή την ώρα ότι δεν ικανοποιούνται. Οπότε και στις δύο περιπτώσεις και του κανονισμού και 
της εγκυκλίου θεωρώ ότι είστε εκτός, οπότε πρέπει να το κοιτάξετε. Και είναι και ασέβεια ως προς 
στους δημότες που αυτοί μας εξέλεξαν και θέλουν να παρακολουθούνε και να συμμετέχουν όποτε 
μπορούνε και μετέπειτα στην απολογιστική συνεδρίαση που περιγράφει η εγκύκλιος, πρέπει να 
συμμετέχουνε. Και να σημειώσω και την προηγούμενη θητεία είχαν γίνει ενέργειες, είχαμε βγάλει 
δελτία τύπου, απείχαμε από συνεδριάσεις και λύθηκε αυτό το θέμα. Αλλά δυστυχώς κάποιους 
ενοχλεί και η απαρτία να υπάρχει και να ακούγονται σε πολλούς αυτά τα οποία λέγονται εδώ 
μέσα. Να συνεχίσω με το ότι στο προηγούμενο συμβούλιο πήραμε μία απόφαση που ορίζουμε ως 
γραμματείς των τοπικών συμβουλίων, τους Προέδρους. Είχαμε πει και τότε ότι αυτή η απόφαση 
είναι στον αέρα. Και με την καινούργια εγκύκλιο που βγήκε προχθές, αναφέρει στην παράγραφο 
ότι πρακτικά συνεδριάσεων, ότι στα συμβούλια στις δημοτικές κοινότητες τηρούνται τα 
πρακτικά με ευθύνη υπαλλήλου του δήμου, οποίος ορίζεται από το δήμαρχο. Οπότε θεωρώ ότι 
αυτή η απόφαση είναι στον αέρα. Πρέπει να την ξαναδούμε και είναι και ασέβεια προς το θεσμό 
των προέδρων να τους θεωρούμε γραμματείς. Εντάξει. Ευχαριστώ. Να συνεχίσω τώρα, αυτό το 
είχα ετοιμάσει για το δήμαρχο, αλλά είναι απών σήμερα. Εγώ θα το πω γιατί το έχω. Δεν ξέρω και 
πότε θα ξαναρθεί τώρα. Μας έχει συνηθίσει να είναι απών και από την προηγούμενη θητεία. Είχε 
καλή παράδοση. Έχει ξεφύγει λίγο η κατάσταση και γίνεται κατάχρηση εδώ και κάνα εξάμηνο 
προεκλογικά κυρίως και μέχρι τώρα, της ιστοσελίδας του Δήμου και των περιοδικών Δημοτικά 
Δρώμενα. Συγκεκριμένα για την ιστοσελίδα αν μπει κάποιος τώρα που μιλάμε, στην ενότητα 
σημαντικά νέα, θα πιστέψει ότι μπήκε στο προσωπικό προφίλ από τα μέσα κοινωνικής 
δικτύωσης του δημάρχου. Να συμφωνήσουμε ότι η εκτέλεση του προϋπολογισμού που 
αναρτάται είναι ένα σημαντικό νέο. Αλλά οι συναντήσεις με τοπικά συμβούλια και πολιτιστικούς 
συλλόγους ή παρακολούθηση ενός συνεδρίου, είναι συναντήσεις καθημερινότητας και ρουτίνας 
και δεν είναι σημαντικό νέο για να συνοδεύονται από πλούσιο φωτογραφικό υλικό. 
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Θα παρακαλούσα να υπάρχει ένα μέτρο και λίγη σοβαρότητα. Αν θέλει ο κύριος δήμαρχος να 
φροντίσει την αυτοπροβολή του, ευχαρίστως από τα προσωπικά του μέσα κοινωνικής δικτύωσης 
ή από κάποιο ιδιωτικό μέσο ενημέρωσης. Όχι από τα χρηματοδοτών που πλήρωσαν είκοσι 
χιλιάδες ευρώ για την αναβάθμιση της ιστοσελίδας και πληρώνουν δώδεκα χιλιάδες ευρώ για την 
ετήσια έκδοση του περιοδικού Δημοτικά Δρώμενα. Και να κλείσω με την ερώτηση για το δρόμο 
της εισόδου στο γυμνάσιο – λύκειο. Αν υπάρχει κάποια εξέλιξη για το πότε θα επισκευαστεί; Δεν 
ξέρω ποιον αφορά; Δεν ξέρω αν αφορά την περιφέρεια; Ας γίνει ένα αίτημα και ας επανέλθετε 
στο επόμενο συμβούλιο να μας ενημερώσετε. Και στα κυλικεία των σχολείων πληροφορηθήκαμε 
ότι λειτουργούν αυτόματοι πωλητές. Δε ξέρω ποιος έδωσε άδεια. Εμείς δεν θέλουμε να σταθούμε 
στο θέμα των αυτόματων πωλητών, όσο στο τι πουλάνε. Γιατί στα κυλικεία πωλούνται 
συγκεκριμένα προϊόντα. Μάθαμε ότι στους αυτόματους πωλητές πωλούνται ενεργειακά ποτά και 
προϊόντα που περιλαμβάνουν ζάχαρη, όπως Ντόνατς και διάφορα άλλα. Για αυτό να έχουμε μια 
ενημέρωση. Ευχαριστώ πολύ για τον χρόνο.  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Σας είπα και την προηγούμενη φορά ότι όταν τίθενται εξειδικευμένες 
ερωτήσεις, υποχρεωτικά πρέπει να δοθούν και εξειδικευμένες απαντήσεις. Οι εξειδικευμένες 
απαντήσεις είναι λίγο δύσκολο να δοθούν από κάποιους από μας. Οπότε χρειαζόμαστε 
υποχρεωτικά τους προϊσταμένους των υπηρεσιών. Όπως ξέρουμε οι υπηρεσίες μας λειτουργούν 
μέχρι τρεις - τρεισήμισι η ώρα. Οπότε μέχρι εκείνη την ώρα πρέπει να έχουμε τελειώσει και το 
δημοτικό συμβούλιο. Αυτή είναι η προσωπική μου άποψη. 
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Μισό λεπτό. Αυτή τη στιγμή ποιος προϊστάμενος είναι εδώ;  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Δεν είναι εδώ. Αλλά αν τεθεί μία εξειδικευμένη ερώτηση, μπορούν να 
έρθουν. 
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Ο προϊστάμενος έχει είκοσι τέσσερις ώρες που μπορεί να μας 
ειδοποιήσει. Προβλέπεται. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Προσέξτε κύριε Καραγιάννη. Να μην κάνουμε συζήτηση. Εντάξει; Αλλά 
δεν μπορούμε να κρατήσουμε αργά το βράδυ, δηλαδή να ξεκινήσουμε οκτώ η ώρα  ένα συμβούλιο. 
Εντάξει;  Αλλά δεν μπορούμε να κρατήσουμε μέχρι αργά τους υπαλλήλους. Οι προϊστάμενοι 
έχουμε κουβεντιάσει και είναι λίγο δύσκολο να είναι μετά τις τρεις εδώ. Θέλουμε στις 
εξειδικευμένες ερωτήσεις, που έχουν τεθεί πάρα πολλές στα προηγούμενα συμβούλια, 
εξειδικευμένες απαντήσεις. Εντάξει; 
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Πάνω σε αυτό που είπατε. Εξειδικευμένες απαντήσεις. Αφού στις 
περισσότερες απαντήσεις που σας κάνουμε, μας λέτε ότι θα σας απαντήσουμε γραπτώς. Ωραία. 
Αν δεν είναι κάποιος απαντήστε μας γραπτώς. Ο κόσμος που θέλει να έρθει εδώ να 
παρακολουθήσει, τι να του πούμε εμείς;  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Όποιος θέλει μπορεί να βρει χρόνο. Εντάξει λοιπόν. Αυτά. Λοιπόν η 
κυρία Αρβανίτη ζήτησε τον λόγο. 
 

Αρβανίτη Βασιλική: Καλημέρα και από μένα. Σχετικά με το ωράριο του Συμβουλίου. Βλέπω ότι 
όλοι οι δημοτικοί σύμβουλοι που είμαστε εδώ και οι περισσότεροι τουλάχιστον είμαστε ελεύθεροι 
επαγγελματίες. Εκτός αν εξαιρέσω δύο - τρεις περιπτώσεις από δημοσίους υπαλλήλους που και 
αυτοί δικαιολογούν μία άδεια για την πραγματοποίηση του συμβουλίου. Είμαστε ελεύθεροι 
επαγγελματίες που σημαίνει ότι δουλεύουμε όλη τη μέρα. Δεν καθόμαστε. Και ειδικά εμείς της 
πλειοψηφίας και οι Αντιδήμαρχοι, είμαστε εδώ από τις επτά το πρωί μέχρι ότι η ώρα μας πάρει. 
Οπότε καταλαβαίνετε ότι έχουμε αφήσει και τις πρωινές δουλειές μας και τις απογευματινές για 
να ερχόμαστε έξι η ώρα και να τελειώνουμε στις δέκα τα δημοτικά συμβούλια. Και άλλωστε εμείς, 
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εγώ προσωπικά και νομίζω και κάποιος συνάδελφός μου δεν δέχτηκε κανένα παράπονο για την 
ώρα. Όποιος θέλει και αυτοί που θέλουν, παρακολουθούν. Το δεύτερο που ανέφερε ο κύριος 
Λιάγκας για την ιστοσελίδα και το περιοδικό, δεν νομίζω ότι στερείται σοβαρότητας, ούτε το 
περιοδικό ούτε ιστοσελίδα και πολύ περισσότερο ο κύριος δήμαρχος. Και νομίζω ότι είναι ένας 
καλός τρόπος να μαθαίνετε το ποιοι μας επισκέπτονται και ότι μας επισκέπτονται και δεν 
καθόμαστε όλη τη μέρα. Ευχαριστώ. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Ο κύριος Κοντογεώργος. Να δώσω στον κύριο αντιδήμαρχο τον λόγο. 
 

Σχετικά με την ερώτηση του κυρίου Λιάγκα για το δρόμο για το σχολείο, το γυμνάσιο - λύκειο 
Σπερχειάδας. Σωστά; Υπάρχει αλληλογραφία με την περιφέρεια, υπάρχει αλληλογραφία, έχει 
ξεκινήσει αλληλογραφία για να δούμε ποιο κομμάτι θα φτιάξει ο δήμος, ποιο κομμάτι θα φτιάξει 
η περιφέρεια. Έχει ξεκινήσει όμως αλληλογραφία και θα έχουμε αποτελέσματα. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Ο κύριος Καλύβας τον λόγο. 
 

Καλύβας Λάμπρος: Ευχαριστώ κύριε Πρόεδρε. θα ήθελα να κάνω μία - δύο ερωτήσεις για δύο 
βλάβες που υπάρχουν σε τοπικά διαμερίσματα του δήμου μας. Το ένα είναι για το Πλατύστομο. 
Υπάρχει σπασμένος κεντρικός αγωγός, ο οποίος είναι εννέα ημέρες και δεν έχει αποκατασταθεί 
ακόμη η βλάβη. Σύμφωνα με τον κύριο Κοντογεώργο, ο οποίος ενοχλήθηκε από δημότες, είπε ότι 
δεν έχουμε προσωπικό. Το οποίο το καταλαβαίνω. Αλλά θέλω να ρωτήσω το εξής. Σε όλα τα άλλα 
μπορούμε να κάνουμε απευθείας αναθέσεις, σε αυτή τη βλάβη η οποία βρίσκεται πάνω σε 
στροφή, το επαναλαμβάνω πάνω σε στροφή υπάρχουν νερά. Θα μπορεί να γίνει ένα πολύ μεγάλο 
ατύχημα. Ποιος θα αναλάβει την ευθύνη τότε; Το δεύτερο. Υπάρχει η πλακόστρωση στον δρόμο 
που οδηγεί στον Άγιο Αθανάσιο στο Ναό στον Τυφρηστό. Εκεί έγινε κάποιο έργο προεκλογικά, το 
οποίο ακόμη δεν έχει αποκατασταθεί και οι κάτοικοι ανησυχούν. Να μας δώσουν λοιπόν τις 
εξηγήσεις τους και για αυτό το πράγμα. Σας ευχαριστώ πολύ. Είναι κατεστραμμένη, δεν έχει 
αποκατασταθεί. Δεν έχει αποκατασταθεί. 
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Να απαντήσω. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Ναι.  
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Για την πρώτη ερώτηση. Δεν είναι ο κεντρικός αγωγός σπασμένος 
στο Πλατύστομο. Είναι μία παροχή σε σπίτι και έχει κάποια διαρροή. Αυτή τη στιγμή είχαμε τη 
Σπερχειάδα, κεντρικός αγωγός με το Κλωνί αυτές τις μέρες που πέρασαν και απασχολούνταν εκεί 
το προσωπικό. Είμασταν στο Αρχάνι μέσα στο ρέμα με μηχανήματα δύο μέρες -τρεις μέρες για να 
πάμε νερό στο Αρχάνι. Είχαμε και έχουμε και πρόβλημα επάνω σοβαρό στο Παλαιοχώρι. Πρέπει 
να αντικατασταθούν πρώτα αυτά που έχουν να κάνουν με την ύδρευση και μετά οι βλάβες που 
είναι σε κάποιο δίκτυο, οι οποίες είναι δευτερεύουσες και τριτεύουσες. 
 

Καλύβας Λάμπρος: Επειδή έχω τη φωτογραφία. Δεν υπάρχει κάποιο σπάσιμο εδώ πέρα. Είναι 
ακριβώς δίπλα στο δρόμο, υπάρχει κάποιο δίκτυο εδώ, ύδρευσης. Δεν είναι κάποιο σπίτι, δεν είναι 
κάποιο σπίτι, επαναλαμβάνω. Σε περίπτωση που γίνει ατύχημα να μου πείτε τι θα γίνει. Πείτε μου 
σας παρακαλώ. Εάν υπάρξει ένα φρενάρισμα και βρεθεί ο άλλος από κάτω. Ποιος θα αναλάβει 
την ευθύνη; Αυτό σας εξηγώ τόση ώρα. 
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Κύριε Καλύβα. Για αυτό ο νομοθέτης πολύ σωστά λέει εντός 
κατοικημένης περιοχής τα αυτοκίνητα να πηγαίνουμε με τριάντα χιλιόμετρα. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Ο κύριος Υφαντής. 
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Υφαντής Αλέξανδρος: Καλησπέρα κι από μένα. Ότι αφορά τον Τυμφρηστό και τον Άγιο 
Αθανάσιο, την πλακόστρωση, όπως όλοι ξέρουμε και οι κάτοικοι το γνωρίζουν από μας 
περισσότερο, γιατί μας έχουν ενοχλήσει πάρα πολλές φορές και δικαίως το ζητάνε, είναι ότι όταν 
ο εργολάβος έκανε την καθαίρεση των πλακών, ήτανε θέμα ημερών να γίνει η αποκατάσταση της 
ασφαλτόστρωσης. Βέβαια εκείνες τις ημέρες ήτανε οι θεομηνίες που είχαμε με τον Daniel και με 
τον Elias που ήρθανε μετά και αναγκαστικά όλα πήγανε πίσω από θέμα εργολάβων των 
ασφαλτικών. Οι εργολάβοι που βγάζουν την άσφαλτο. Όχι του εργολάβου που έχει πάρει το έργο. 
Γιατί ο εργολάβος που έχει πάρει το έργο, αναθέτει σε κάποιον άλλον την ασφαλτόστρωση που 
την προμηθεύεται. Και όλοι αυτοί έχουνε πάει πίσω. Εγώ με εργολάβους που δούλεψα και ήρθαμε 
σε επικοινωνία για να τους πιέσουμε για να γίνει η ασφαλτόστρωση, γιατί ήρθε του Αγίου 
Αθανασίου και όντως ο κόσμος είχε ένα δίκιο που δεν μπορούσε να πάει εύκολα στην εκκλησία. 
Έχουνε δίκιο. Και όλα τα ασφαλτικά συγκροτήματα ξεκινούν τις εργασίες, την άνοιξη. Την άνοιξη 
που θα μας έρθει τώρα. Δηλαδή το λιγότερο σε ενάμιση μήνα από σήμερα, άρα υπομονή σε όλους 
μας για να γίνει η αποκατάσταση. Και το ξέρουν οι κάτοικοι. Ευχαριστώ. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Κύριε Καλύβα. 
 

Καλύβας Λάμπρος:  να υπενθυμίσω λίγο στον κύριο Υφαντή ότι δεν μας έπληξε εδώ ο Daniel. Η 
κακοκαιρία.  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Ο κύριος Υφαντής πάλι. 
 

Υφαντής Αλέξανδρος: Ο Daniel δεν μας έπληξε εδώ κύριε Καλύβα, αλλά όταν όμως πληγήκαν 
άλλες περιοχές, όλοι οι εργολάβοι της Φθιώτιδας όπως γνωρίζουμε, δεν ξέρω εσύ αν το γνωρίζετε, 
πήγανε για να αποκαταστήσουν τις υπόλοιπες βλάβες και αναγκαστικά όπως δέχτηκε και ο δήμος 
Λαμιέων και οι υπόλοιποι, δουλεύαν όλοι εκεί. Άρα τα ασφαλτικά πήγαν σε δεύτερο χρόνο πίσω. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Έληξε κι αυτό. Άλλη ερώτηση; Άλλος συνάδελφος; Μπαίνουμε στα 
τακτικά θέματα όπως η πρόσκληση που μας έχει κοινοποιηθεί. Ξεκινάμε. Πρώτο θέμα. Κατανομή 
πίστωσης ποσού 49.077,00 €  για κάλυψη λειτουργικών δαπανών των σχολείων του δήμου 
Μακρακώμης για το έτος 2024. Εισηγητής ο αντιδήμαρχος ο κύριος Τσώνος. 
 

Τσώνος Ανδρέας: Καλησπέρα κι από μένα. Κατανομή πίστωσης ποσού 49.077.00 € για κάλυψη 
λειτουργικών δαπανών των σχολείων του δήμου Μακρακώμης για το έτος 2024. Στον Κ.Α                     
00-6711-00ς του προϋπολογισμού του δήμου μας οικονομικού έτους 2024, υπάρχει 
εγγεγραμμένη πίστωση ποσού 98.154,00 € για την επιχορήγηση των σχολικών επιτροπών 
πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης του δήμου μας. Κατόπιν αυτού εισηγούμαι την 
κατανομή του 50% της ανωτέρω πίστωσης, ήτοι ποσό 49.077.00 €, ως εξής. Πρώτον. 
Επιχορήγηση σε ποσοστό 54,08% επί του ποσού της ανωτέρω κατανομής στη σχολική επιτροπή 
πρωτοβάθμιας εκπαίδευσης ήτοι ποσού 26.542,00 €. Δεύτερον. Επιχορήγηση σε ποσοστό 
45,92% επί του ποσού της ανωτέρω κατανομής στην σχολική επιτροπή δευτεροβάθμιας 
εκπαίδευσης, ήτοι ποσό 22.535,00 €. Η καταβολή των τμηματικών επιχορηγήσεων στις ανωτέρω 
σχολικές επιτροπές θα γίνεται με την προαναφερόμενη ποσοστιαία αναλογία και αμέσως μετά 
την καταβολή από το Υπουργείο Εσωτερικών στο Δήμο και ως τις 29 Ιουνίου του 2024. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Ο κύριος Καραγιάννης.  
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: θα ήθελα να πω ότι οι λειτουργικές δαπάνες για τα σχολεία τόσο 
στην πρωτοβάθμια όσο και στη δευτεροβάθμια είναι πολύ μεγαλύτερες. Τα χρήματα αυτά που 
δίνονται δεν κάνουνε ούτε να αγοράσουμε χαρτί και στυλό. Θεωρώ ότι θα πρέπει να γίνει μία 
συζήτηση προκειμένου να κάνουμε μία γενναία αύξηση στην επιχορήγηση. Εμείς θα 
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συμφωνήσουμε στο θέμα, απλώς θα πρέπει να το συζητήσουμε κάποια στιγμή να κάνουμε μία 
γενναία αύξηση στην επιχορήγηση. Ευχαριστώ. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Ψηφίσουμε επί του θέματος. Ομόφωνα προφανώς. 
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Ναι. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Δεύτερο θέμα. Τροποποίηση σχεδίου πόλεως δημοτικής κοινότητας 
Μακρακώμης. Εισηγητής ο αντιδήμαρχος ο κύριος Κοντογεώργος. 
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Το δεύτερο θέμα, το τρίτο και το τέταρτο είναι η πανομοιότυπα. 
Θέλε να τα συζητήσουμε όλα μαζί; Όλα μαζί. Αφορά κύριε Πρόεδρε, συζητούνται και τα τρία μαζί. 
Είναι το ίδιο θέμα. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Συζήτηση και των τριών. 
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Εισηγούμαι τη λήψη απόφασης, μιλάω και για τα τρία τώρα, τα 
ονόματα θα αλλάξουμε και για τα τρία, περί άρσης της ρυμοτομικής απαλλοτρίωσης σε ότι αφορά 
την ιδιοκτησία του Αλέξανδρου Κρητικού και Βασίλειου Χαραυγή, θα αναφέρω τα ονόματα γιατί 
είναι πανομοιότυπα, του Αλέξανδρου και Χριστίνας Ψυχογιού και Γεώργιου Ψυχογιού, 
και των παρόντων ιδιοκτητών και την τροποποίηση του ρυμοτομικού σχεδίου πόλεως με σκοπό 
την απρόσκοπτη οικοδόμηση όλων του κατά μήκος του υφιστάμενου δρόμου παρόδιων 
ιδιοκτησιών, οι οποίες παραμένουν ανεκμετάλλευτες από την εποχή της έγκρισης του σχεδίου. 
Έχει έρθει αυτό στην Επιτροπή Ποιότητας Ζωής, ήταν στην αλλαγή, θέλει και απόφαση 
Δημοτικού Συμβουλίου για αυτό ερχόμαστε σήμερα για να πάρουμε την απόφαση. 
Με την εν λόγω τροποποίηση επιτυγχάνεται χωρίς κανένα κόστος και αποτελεσματικά η 
αντιμετώπιση των διεξόδων λόγω της σύμφωνα με το άρθρο 88 παρ. 1 του Νόμου 4759/2020 
αυτοδίκαιης άρσης της ρυμοτομικής απαλλοτρίωσης η οποία έχει επιβληθεί με την από το έτος 
1971 έγκριση του ρυμοτομικού σχεδίου επέκτασης Κοινότητας Μακρακώμης. Η ληφθήσα 
απόφαση δεν απαλλάσσει τον ενδιαφερόμενο από την υποχρέωση εγκρίσεων άλλων υπηρεσιών, 
όπως αυτές απαιτούνται από την κείμενη νομοθεσία. Δεν ξέρω αν κάποιος συνάδελφος έχει 
κάποια ερώτηση. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Ο κύριος Καραγιάννης. 
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Καταρχάς θα συμφωνήσουμε. Απλώς θέλουμε να κάνουμε 
κάποιες παρατηρήσεις. Ερχόμαστε σε ένα θέμα που θα αντιμετωπίσουμε κι άλλα. Οι 
απαλλοτριώσεις και αυτά είναι ένα θέμα εδώ πέρα. Δεσμεύτηκαν κάποιες περιουσίες από το 
1971. Έχουν περάσει πάνω από πενήντα  χρόνια. Δεν έχει γίνει κάτι. Στα δεκαπέντε χρόνια ο 
νομοθέτης δίνει το δικαίωμα να έχει άρση της δέσμευσης. Βέβαια αυτό το θέμα εδώ πέρα, όπως 
είπε και ο κύριος Κοντογεώργος, έκανε τρεις μήνες να πάει στην Επιτροπή, η αίτηση είναι από τον 
Μάρτιο του 2022. Πήγε στην Επιτροπή Ποιότητας Ζωής, πήρε θετική εισήγηση και έκανε επτά 
μήνες μετά να έρθει στο Δημοτικό Συμβούλιο. Εμείς συμφωνούμε. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Επομένως, δεύτερο τρίτο και τέταρτο θέμα, ομόφωνα. Πέμπτο θέμα. 
Αποδοχή της προσχώρησης του Δήμου Μακρακώμης στους όρους και συμφωνίες της σύμβασης 
του δεσμευμένου καταπιστευτικού υπολογαριασμού στο πλαίσιο του χρηματοδοτικού 
προγράμματος του Υπουργείου Περιβάλλοντος και Ενέργειας της δράσεις, έργα εξοικονόμησης 
πόσιμου νερού, υποδομές παροχής νερού, τηλεμετρία - τηλεχειρισμός για τον εντοπισμό 
διαρροών σε δίκτυα ύδρευσης, προμήθεια ψηφιακών μετρητών νερού, μονάδες αφαλάτωσης. 
Εισηγητής ο κύριος Κοντογεώργος. 
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Κοντογεώργος Παναγιώτης: Αφορά τη χρηματοδότηση για έργο ύδρευσης στο δήμο μας και 
χρειάζονται να πάρουμε αυτές τις αποφάσεις γιατί η χρηματοδότηση θα γίνει μέσα από το Ταμείο 
Παρακαταθηκών και Δανείων. Ζητάμε την προσχώρηση στους όρους της συμφωνίας της 
σύμβασης του δεσμευμένου καταπιστευτικού υπολογαριασμού, την εξουσιοδότηση του νόμιμου 
εκπροσώπου του δήμου Μακρακώμης για την υπογραφή της δήλωσης προσχώρησης στην 
σύμβαση δεσμευμένου λογαριασμού στο πλαίσιο του ανωτέρου χρηματοδοτικού προγράμματος. 
Είναι ο δήμαρχος. Τον ορισμό του Ταμείου Παρακαταθηκών και Δανείων ως χειριστή και 
μεσεγγυούχο του προϊόντος του δεσμευμένου καταπιστευτικού υπολογαριασμού και την 
χορήγηση σε αυτό ανέκκλητης εντολής και εξουσιοδότησης να προβαίνει στις ενέργειες που 
έχουν συμφωνηθεί στην από 27/12/2023 σύμβαση. Εισηγούμαι να πάρουμε αυτές τις αποφάσεις 
για να έχουμε την χρηματοδότηση για το έργο. Έχουμε πολλές τέτοιες περιπτώσεις, είχαμε και 
για το  Σ.Μ.Α και  παλιότερα για άλλα πράγματα τα οποία χρειάζεται αυτή να κάνουμε αυτές τις 
αποφάσεις για το Παρακαταθηκών και Δανείων. 
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Υπερ. Δεν έχουμε αντίρρηση. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Ομόφωνα και το πέμπτο θέμα. Θέμα έκτο. Χορήγηση πρώτης 
παράτασης περαίωσης εργασιών του έργου, ενεργειακή αναβάθμιση κτιρίου πρώην 
ειρηνοδικείου Σπερχειάδας και μετατροπή του σε κτίριο γραφείων. Εισηγητής ο κύριος 
Κοντογεώργος. 
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Είναι η πρώτη παράσταση ουσιαστικά. Ζητάει μία παράταση 
μέχρι δώδεκα  Ιουνίου του 2024. Προτείνω να τη δώσουμε την παράταση αυτή. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Ο Κύριος Καραγιάννης.  
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Τοποθέτηση στο θέμα έξι και θέμα επτά  η κυρία Τζιβελέκα. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Κυρία Τζιβελέκα. 
 

Τζιβελέκα Ιφιγένεια: Καλησπέρα και από μένα. Για το θέμα έξι. Εισηγείστε μία εξάμηνη 
παράταση για ένα έργο το οποίο συμβασιοποιήθηκε μέσα Δεκέμβρη του 2022 με δωδεκάμηνη 
διάρκεια. Αυτό το έργο αφορούσε την ενεργειακή αναβάθμιση του ειρηνοδικείου, όπως είπατε 
κύριε Κοντογεώργο, του αντικατάσταση στέγης, θερμομόνωση τοιχοποιίας και κουφώματα αν 
δεν κάνω λάθος και κάποιες εσωτερικές διαρρυθμίσεις. Όλες αυτές οι εργασίες σε ένα έτος, όχι 
απλά γίνονται, γίνονται και σε λιγότερο χρόνο. Γενικά οι παρατάσεις είναι μία τακτική, η οποία 
συνηθίζεται. Και το είδαμε και στην δημοτική επιτροπή πριν δύο εβδομάδες περίπου. Δώσατε 
απλόχερα κάποιες παρατάσεις, δεύτερη, τρίτη, πέμπτη παράταση. Οι παρατάσεις οδηγούν 
σχεδόν πάντα σε αναθεώρηση τιμών, που αυτό σημαίνει παραπάνω κόστος. Για ποιον; Για τον 
δήμο. Άρα για το δημότη. Θα πρέπει λοιπόν να είμαστε λίγο πιο προσεκτικοί στις παρατάσεις που 
δίνουμε, στο πόσο εύκολα τις δίνουμε και στις δικαιολογίες αυτών των παρατάσεων. Εδώ πέρα 
διαβάσαμε στην εισήγηση ότι η αιτία για την παράταση της εργολαβίας αυτής, είναι η 
καθυστέρηση της μετακίνησης των υπηρεσιών του βοήθεια στο σπίτι, των κοινωνικών 
υπηρεσιών του δήμου και το γραφείο φορολογουμένων από το ειρηνοδικείο. Εκεί λειτουργούσαν; 
Στην πράξη. Εκεί λειτουργούσαν; Και η καθυστέρηση πολλών ημερών της μεταφοράς του 
αρχείου, της κακοκαιρίας, για μία θερμομόνωση η οποία γίνεται σε δύο μέρες, σε τέσσερις μέρες. 
Και σας μιλάω σαν μηχανικός. Το Ειρηνοδικείο αυτό, οι εργασίες μάλλον στο ειρηνοδικείο είναι 
ένα εξοικονομώ να το πω πάρα πολύ απλά. Πολύς κόσμος και εσείς κάποιοι μπορεί να το έχετε 
κάνει στα σπίτια σας. Δεν φτάνει ένα έτος για αυτές τις εργασίες; Είναι υπεραρκετό. 
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Το έτος φτάνει. Απλά δεν ξεκίνησαν………. 



 

13 

 

 
 
Παπανάγνος Νικόλαος: Τελειώσατε κυρία Τζιβελέκα; Θέλετε κι άλλο; 
 

Τζιβελέκα Ιφιγένεια: Σε ότι αφορά αυτό το θέμα, προσωπικά σαν μηχανικός αλλά και σαν 
δημότης δεν μπορώ να δεχτώ αυτή την παράταση, όπως και τις υπόλοιπες παρατάσεις γιατί 
γίνονται σαν τακτική. Θα πρέπει λοιπόν να είμαστε κάπως πιο προσεκτικοί στο πώς εκτελούνται 
οι εργολαβίες. Έτσι δεν είναι; Για το συμφέρον του δημότη. Όχι για κάποιον άλλον. Γιατί ξαναλέω 
ότι οι περισσότερες εργολαβίες που παίρνουν παράταση, καταλήγουν σε αναθεωρήσεις τιμών και 
καταλήγει η εργολαβία να κοστίζει περισσότερο από ότι συμβασιοποιήθηκε. Φέρνω παράδειγμα 
για τους καινούργιους συμβούλους την δημοτική επιτροπή πριν δύο εβδομάδες. Ότι ήταν από 
αναθεωρήσεις τιμών. Ευχαριστώ. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Ο κύριος Κοντογεώργος. 
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Εάν έχεις καταλάβει και πριν εγώ ήμουν ένας από αυτούς………. 
 

Τζιβελέκα Ιφιγένεια: Μικρή παρένθεση. Όχι παρατήρηση. Απλά μία επισήμανση. Θα ήθελα 
παρακαλώ όλοι μεταξύ μας εδώ, επειδή εκπροσωπούμε ένα θεσμό και δεν είμαστε Ιφιγένεια και 
Παναγιώτης. Είμαστε κάτι διαφορετικό. Να κρατούμε κάποιους τύπους. Ευχαριστώ. 
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Είμαι από αυτούς που δεν είμαι απλοχέρης στις παρατάσεις. Και 
πολλές παρατάσεις και οι συνάδελφοι εδώ παλιότερα και οι προηγούμενοι συνάδελφοι και τώρα, 
αν έχετε διαπιστώσει ότι σε αυτά που αναφέρονται, όταν πρόκειται για την πρώτη δεν θα  μπορώ 
να τους πω όχι. Αλλά στη δεύτερη και στην τρίτη δεν είμαι….. Αν ζητάνε ένα χρόνο, τους δίνω δύο 
μήνες τρεις. Αν ζητάνε έξι μήνες τους την κόβω. Δεν ήμουνα ποτέ, στην πρότασή μου στην 
εισήγηση, ουσιαστικά δεν το αποφασίζω εγώ. Και εγώ είμαι κατά των πολλών παρατάσεων. Αλλά 
όταν έρχεται μία πρώτη παράταση τώρα σε ένα έργο το οποίο έργο έχει και τις δυσκολίες του, 
είχε πολλά θέματα να αντιμετωπίσουμε και γενικά προχωράνε οι εργασίες του, το βλέπετε ότι δεν 
έχουν σταματήσει, δεν μπορώ να τους πω ότι δεν σου δίνω την παράταση. Γιατί αν τους πούμε, 
για να ξέρετε κύριοι συνάδελφοι, δεν δίνουμε την παράταση, ο εργολάβος σταματάει εδώ που 
βρίσκεται. Το έργο φεύγει και ξεκινάμε πάλι από την αρχή. Και όταν οι χρηματοδοτούμενα αυτά 
τα έργα που είναι χρηματοδοτούμενα και δεν υπάρχουν περιθώρια, χάνονται και τα χρήματα. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Ευχαριστούμε τον κύριο Κοντογεώργο. 
 

Τζιβελέκα Ιφιγένεια: Ένα λεπτό από τον χρόνο σας. Καταρχήν δεν είναι προσωπικό. Δηλαδή δεν 
δίνετε εσείς την παράσταση. Και κατά δεύτερον και πιο σημαντικό, δεν έχει να κάνει με το αν θα 
δοθεί η παράταση.  Πλειοψηφία είστε, θα τη δώσετε την παράταση. Έχει να κάνει όπως είπα και 
πριν με την τακτική των παρατάσεων, που είναι υπέρ του δέοντος συνηθισμένη αυτά τα χρόνια. 
Έτσι; Και σε ότι αφορά τα έργα, υπάρχουν κυρώσεις στους εργολάβους που δεν παραδίδουν 
εμπόθεσμα. Να το ξέρει και αυτό ο κόσμος. Ότι δεν είναι μονόπλευρο. Υπάρχουν υποχρεώσεις και 
ευθύνες και δικαιώματα εκατέρωθεν. Έτσι δεν είναι; Και καταλήγω, επισημαίνοντας πάλι το εξής, 
σαν πρόταση. Ότι καλό είναι να είμαστε πιο προσεκτικοί άπαντες σε όποια θέση και αν 
βρισκόμαστε στην εκτέλεση κάθε εργολαβίας. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Ο κύριος Κοντογεώργος. 
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Ανοίξαμε τα έργα. Ξεκινάμε από δω και φτάνουμε στο Υπουργείο 
Οικονομικών στην Αθήνα, στο Υπουργείο Εσωτερικών και στο Υπουργείο Ανάπτυξης. Τι σημαίνει 
αυτό; Ο κάθε εργολάβος και το λέει στην σύμβαση μέσα, κόβει τον πρώτο λογαριασμό, το πρώτο 
τιμολόγιο και εάν δεν πληρωθεί στις ημέρες που λέει, μέσα σε τριάντα ημέρες, έχει δικαίωμα να 
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κάνει διακοπή εργασιών. Το τελευταίο διάστημα, τα τελευταία δύο - τρία χρόνια, τα χρήματα 
ερχόταν για να πληρωθούν οι εργολάβοι μετά από ένα - ενάμιση χρόνο. Αυτό τον ενάμιση χρόνο 
θέλεις δεν θέλεις θα του δώσεις παράταση. Διότι σταματάει τις εργασίες για να ξαναξεκινήσει. Θα 
σας πω έργο, ένα απλό θα σας πω και το κλείνουμε. Έργο εικοσιπέντε χιλιάδων ευρώ στο Τρίλοφο 
πέρυσι Γενάρη ή Φλεβάρη μήνα, δεν έχει πληρωθεί ακόμη ούτε ένα ευρώ. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Κυρία Τζιβελέκα τελευταία φορά όμως. Γιατί πάει σε διάλογο πλέον. 
είναι. 
 

Τζιβελέκα Ιφιγένεια: Ναι τελευταίο. Αυτό είναι κάτι διαφορετικό. Κύριε Κοντογεώργο είναι μία 
ωραία πάσα για το επόμενο θέμα. Είναι κάτι διαφορετικό όταν υπάρχει ευθύνη τρίτου είναι άλλο 
πράγμα. Και στο θέμα επτά που θα δούμε σε επόμενο στάδιο υπάρχει ευθύνη τρίτου. Είναι 
διαφορετικό αυτό. Έτσι; Μην το μην το μπερδεύουμε.. Εάν υπάρχει ευθύνη αλλάζει. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Κύριε Κοντογεώργο Το συμφωνώ και είμαι κατά των παρατάσεων δεν 
καταγράφηκε. Το είπε ο κύριος Κοντογεώργος. 
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Είμαι και εγώ λέω κατά των παρατάσεων και συμφωνώ και εγώ 
ότι πρέπει να είμαστε….. Δεν είναι ότι θέλει ο κάθε εργολάβος. Έρχεται εδώ και λέει δύο χρόνια 
παράταση. Δεν του δώσαμε. Τέσσερις μήνες του δώσαμε. Και ο εργολάβος αυτός που πήρε 
τέσσερις μήνες, πήγε και αλλού και απείλησε ότι εγώ το έργο θα το σταματήσω. Φεύγω. Γεια σας. 
Το είπε και αυτό. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Ευχαριστούμε.  
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Κατά. Να ψηφίσουμε δε θέλετε;  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Να ψηφίσουμε. Θέλετε τον λόγο;  
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Όχι.  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Ωραία να ψηφίσουμε. Οπότε ψηφοφορία. Λοιπόν, υπέρ της εισηγήσεως; 
Δεκατέσσερις υπερ. Κατά; Ψηφίζεται και οι έξι κατά; 
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Ναι.  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Ωραία. 
 

Ντζούνας Φώτιος – Υπάλληλος Δήμου: Κατά πλειοψηφία λοιπόν. Δεκατέσσερις υπέρ. Έξι κατά. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Έβδομο θέμα. Χορήγηση πρώτης παράτασης περαίωσης εργασιών του 
έργου, επανάχρηση δημοτικού κτιρίου πολιτιστικών χρήσεων δημοτικής κοινότητας 
Μακρακώμης. Εισηγητής ξανά ο κύριος Κοντογεώργος. 
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Ζητάει μία παράταση εργολάβος για το κτίριο πολιτιστικών 
δράσεων στην Κοινότητα Μακρακώμης μέχρι τις πέντε Ιουνίου 2024. 
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Η Κύρια Τζιβελέκα. 
 

Τζιβελέκα Ιφιγένεια: Αρχικά Κύριε Κοντογεώργο……… 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Η Κύρια Τζιβελέκα. 
 

Τζιβελέκα Ιφιγένεια: Μία ερώτηση. Ευχαριστώ πολύ για το λόγο κύριε Πρόεδρε. Αναφέρεται ως 
αιτιολογία μέσα στην αίτηση για παράταση εργασιών από τον εργολάβο, η καθυστέρηση μιας 
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άλλης εργολαβίας διαφορετικής, που έχει να κάνει με τη μεταφορά του λεβητοστασίου. Σωστά; 
Σε εργολαβία αναφέρεται. Ποια εργολαβία είναι αυτή; 
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Ναι. Πήρε φωτιά το λεβητοστάσιο. Είχε πάρει φωτιά. 
 

Τζιβελέκα Ιφιγένεια: Μπήκε άλλος εργολάβος μέσα για την αποκατάσταση; Αυτό ρωτάω. Κάνει 
αναφορά ο  εργολάβος του έργου, ως αιτιολογία μάλλον στην αίτηση παράτασης, αναφέρεται σε 
καθυστέρηση άλλης διαφορετικής εργολαβίας. Αυτή ποια εργολαβία είναι; Αναφέρεται ως 
αιτιολογία αυτό. Ότι η καθυστέρηση μεταφοράς του λεβητοστασίου, η οποία όμως είναι σε 
ευθύνη άλλου εργολάβου. Αυτό ήθελα. Οπότε αν θέλετε μας ενημερώνονται και εμάς και καλό θα 
ήταν επειδή αναφέρεται σε άλλη εργολαβία, στην εισήγηση, για να είναι πλήρης η εισήγηση και 
να γνωρίζουμε και εμείς ακριβώς τα στοιχεία του κάθε έργου και οι δημότες σε  δεύτερο χρόνο, 
να αναγράφονται μέσα όλα τα στοιχεία. Δηλαδή καλό θα ήταν να αναγράφεται ποια άλλη 
εργολαβία ήταν και για ποιους λόγους καθυστέρησε σε αυτό το έργο. Και να σημειώσω εδώ ότι 
αυτή η παράταση είναι κάτι διαφορετικό από την προηγούμενη, γιατί προφανώς ο εργολάβος 
που αιτείται παράταση δεν ευθύνεται για την καθυστέρηση του έργου, καθότι ευθύνεται μία άλλη 
εργολαβία. Ειδοποιός  διαφορά. Ξεκαθαρίζω λίγο τις απόψεις μας. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Ο κύριος Παπαευθυμίου τον λόγο. 
 

Παπαευθυμίου Οδυσσέας: Που το είδατε αυτό ότι είναι άλλη εργολαβία; Στην αίτηση του  
εργολάβου; 
 

Τζιβελέκα Ιφιγένεια: Στην αιτιολογία στο έγγραφο κιόλας από το Υπουργείο νομίζω. Από το 
ΕΣΠΑ. Γράφει ότι……. 
 

Παπαευθυμίου Οδυσσέας: Η αίτηση του εργολάβου γράφει συγκεκριμένα. 
 

Τζιβελέκα Ιφιγένεια: Μισό λεπτό. Στο επόμενο συνημμένο γράφει ότι οι εν λόγω εργασίες για 
τη μεταφορά του λεβητοστασίου σε διαφορετικό χώρο εκτελούνται από το δήμο Μακρακώμης 
με την παρεμβολή άλλης εργολαβίας. Γι΄ αυτό προέκυψε καθυστέρηση των εργασιών της 
παρούσης εργολαβίας. Αυτολεξεί από το συνημμένο της εισήγησης. Γι΄ αυτό και ρώτησα. 
Ενημερωτικά. 
 

Παπαευθυμίου Οδυσσέας: Η αίτηση του εργολάβου γράφει άλλα πράγματα. Δεν γράφει ότι 
είναι άλλη εργολαβία. Τί θα λάβουμε υπόψιν; 
 

Τζιβελέκα Ιφιγένεια: Κοιτάξτε λίγο. Είναι το έγγραφο από το Υπουργείο, που μέσα έχει όλα 
αυτά τα συνημμένα που εγκρίνει την παράταση. Γιατί είναι χρηματοδοτούμενο από το ΕΣΠΑ. Και 
για αυτό ρώτησα ποια είναι η άλλη εργολαβία; Ενημερωτικά να μας πείτε ποια παρεμβλήθηκε; 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Δεκτές οι παρατηρήσεις. 
 

Παπαευθυμίου Οδυσσέας: Επειδή βρέθηκα εκεί αρκετές φορές. Ο ίδιος θα την κάνει νομίζω. 
 

Τζιβελέκα Ιφιγένεια: Αναφέρομαι πάντα επί της εισηγήσεως. Τεχνική μελέτη δεν έχω. 
 

Παπαευθυμίου Οδυσσέας: Από το υπουργείο μπορεί να γράψανε ………… Τέλος πάντων. Εντάξει.  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Είτε έτσι, είτε αλλιώς πρέπει να δώσουμε μία παράταση. Πρέπει να 
ψηφίσουμε επί του θέματος. Κύριε Καραγιάννη. 
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Υπέρ.  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Οπότε ομόφωνα το έβδομο θέμα. για τη χορήγηση της παράτασης. 
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Ντζούνας Φώτιος – Υπάλληλος Δήμου: Ομόφωνα. Είκοσι υπέρ. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Πάμε σε θέματα παιδείας. Ορισμός εκπροσώπων του δήμου 
Μακρακώμης στα σχολικά συμβούλια των σχολικών μονάδων του δήμου Μακρακώμης. 
Εισηγητής ο αντιδήμαρχος κύριος Τσώνος. 
 

Τσώνος Ανδρέας: Σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 107 του νόμου 4823/2021, σε κάθε 
σχολική μονάδα πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης λειτουργεί σχολικό συμβούλιο 
στο οποίο συμμετέχουν και δύο εκπρόσωποι του δήμου οι οποίοι ορίζονται από το δημοτικό 
συμβούλιο. Ο ένας εκ των δύο αυτών εκπροσώπων είναι αιρετός εκπρόσωπος του οικείου δήμου, 
ο οποίος είναι αντιπρόεδρος του σχολικού συμβουλίου και ο έτερος εκπρόσωπος είναι υπάλληλος 
της διεύθυνσης ή του τμήματος παιδείας του οικείου δήμου. Κατόπιν των ανωτέρω, εισηγούμαι 
τον ορισμό εκπροσώπων του δήμου για τη συμμετοχή τους στα σχολικά συμβούλια των σχολικών 
μονάδων του δήμου μας για όλη τη διάρκεια της αυτοδιοικητικής περιόδου 2024- 2028 ως εξής. 
Πρωτοβάθμια εκπαίδευση. Πρώτο δημοτικό σχολείο Σπερχειάδος. Αιρετός εκπρόσωπος, ο 
αντιδήμαρχος παιδείας. Η υπάλληλος Τσαδήμα Μαρία. Δεύτερο δημοτικό Σπερχειάδος. Αιρετός, ο 
αντιδήμαρχος παιδείας. Η υπάλληλος Τσαδήμα Μαρία. Δημοτικό σχολείο Μακρακώμης. Αιρετός, 
ο αντιδήμαρχος παιδείας. Η υπάλληλος Αντίνου Παναγιώτα. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Κύριε Καραγιάννη; Συγγνώμη κύριε Αντιδήμαρχε. Επειδή όλοι μας την 
έχουμε την εισήγηση. Να μην το διαβάσουμε. Αιρετός, ο εκάστοτε αντιδήμαρχος παιδείας.  
 

Τσώνος Ανδρέας: Ο εκάστοτε. Να μην παίρνουμε συνέχεια αποφάσεις.  
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Ποιος είναι; 
 

Τσώνος Ανδρέας: Εγώ. Να το συνεχίσω; 
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Όχι.  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Προχωράμε στην ψήφιση του θέματος. Θέλετε να κάνετε κάποιες 
παρατηρήσεις;  
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Πρέπει να προτείνουμε μέλος και εμείς. 
 

Τσώνος Ανδρέας: Όχι. Στο άλλο θέμα. Στο ένατο.  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Στο επόμενο θέμα. Λοιπόν προχωράμε σε ψηφοφορία.  
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Υπέρ. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Ομόφωνα. Ένατο θέμα. Συγκρότηση ειδικής επιτροπής επιλογής 
νηπίων για την εγγραφή στους παιδικούς σταθμούς του δήμου Μακρακώμης. Εδώ κύριε 
Καραγιάννη είναι κάποιος από εσάς.  Μισό λεπτό να τελειώσει την εισήγησή του ο κύριος Τσώνος.  
 

Τσώνος Ανδρέας: Σύμφωνα με την παράγραφο 5 του άρθρου 3 του κανονισμού λειτουργίας 
παιδικών σταθμών του Δήμου Μακρακώμης, το δημοτικό Συμβούλιο με απόφασή του πρέπει να 
συγκροτήσει ειδική επιτροπή επιλογής για την εγγραφή νηπίων στους παιδικούς σταθμούς του 
δήμου μας. Λαμβάνοντας υπόψη τα ανωτέρω, εισηγούμαι την λήψη απόφασης περί συγκρότησης 
ειδικής επιτροπής επιλογής για την εγγραφή νηπίων στους παιδικούς σταθμούς του δήμου μας 
ως κατωτέρω. Πρώτον, αντιδήμαρχος παιδείας. Δεύτερον, πρόεδρος δημοτικής επιτροπής. 
Κύριε Καραγιάννη, έναν εκπρόσωπο δικό σας. Δημοτικό σύμβουλο. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Ο κύριος Καραγιάννης. 
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Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Την κυρία Καραπετσάκου. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Οπότε επί του ένατου θέματος, ομόφωνα. Συνεχίζουμε. Ναι κυρία 
Καραπετσάκου. 
 

Καραπετσάκου Αικατερίνη: Μια διευκρίνιση θέλω για το όγδοο θέμα. Ο αιρετός εκπρόσωπος 
είναι άλλος για τα δημοτικά σχολεία τόσο της περιοχής Σπερχειάδας όσο και της Μακρακώμης, 
Καστρίου, Αγίου Γεωργίου και Τυμφρηστού, ενώ είναι άλλος αιρετός εκπρόσωπος για τα 
νηπιαγωγεία Σπερχειάδας, Μακρακώμης, Γραμμένης και Αγίου Γεωργίου. Δεν είναι το ίδιο 
πρόσωπο. Είναι αντιδήμαρχος παιδείας στα δημοτικά και ο δεύτερος αιρετός είναι ο πρόεδρος 
της δημοτικής Επιτροπής Παιδείας. Δεν είναι το ίδιο πρόσωπο για όλες τις επιτροπές. Απλά δεν 
αναφέρθηκε πριν κύριε Τσώνο.  
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Δεν το είπατε πριν.  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Ο εκάστοτε πρόεδρος της δημοτικής επιτροπής παιδείας μπορεί κάποια 
στιγμή να αλλάξει. Για αυτό ακριβώς έχουμε γράψει, αντιδήμαρχος παιδείας ο εκάστοτε 
αντιδήμαρχος παιδείας, πρόεδρος δημοτικής επιτροπής παιδείας ο εκάστοτε, ούτως ώστε να μην 
φέρνουμε κάθε τόσο στο συμβούλιο και ψηφίζουμε και ξαναψηφίζουμε. Για αυτό το λόγο 
ακριβώς. 
 

Καραπετσάκου Αικατερίνη: Το κατάλαβα Πρόεδρε. Απλά η επισήμανση ήταν ότι υπάρχουν δύο 
αιρετοί για διαφορετικές επιτροπές. Ενώ πριν αναφέραμε μόνο έναν για όλους. Τον κύριο Τσώνο. 
Ευχαριστώ . 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Και εγώ σας ευχαριστώ. Και το ένα το θέμα τελειώσαμε ομόφωνα. Πάμε 
στο δέκατο θέμα. Οργάνωση αρδευτικής περιόδου έτους 2024. Εισηγητής ο αντιδήμαρχος κύριος 
Κοντογεώργος.. 
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Αφορά μια απόφαση για τους υδρονομείς που θέλουμε να 
βάλουμε στα χωριά, είτε αυτοί είναι με αμοιβή από τους καλλιεργητές, κάποιοι είναι με αμοιβή 
τους καλλιεργητές, είτε κάποιοι είναι με αμοιβή από τον δήμο. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Ο κύριος Καραγιάννης. 
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Θα ήθελα να ρωτήσω, στην δημοτική ενότητα Σπερχειάδας δεν 
γράφει το επίπεδο της απασχόλησης. Αν είναι πλήρους ή μερικής απασχόλησης, γιατί μιλάμε για 
δεκαεπτά υδρονομείς και γιατί γίνεται ο διαχωρισμός σε διάφορες τοπικές κοινότητες; Αλλού 
πληρώνονται οι υδρονομείς από τους καλλιεργητές, αλλού πληρώνονται από το δήμο. Ποιος 
ορίζει την αμοιβή των υδρονομέων; Γιατί ο δήμος ορίζει υδρονομείς; Ποιος τους πληρώνει από 
τον καλλιεργητή και ποιος κόβει παραστατικά; Και αν ξέρω λίγο τη διαδικασία, δεν τη γνωρίζω, 
να μας πείτε εσείς καλύτερα που ξέρετε, ο δήμος ορίζει ο υδρονομείς εισπράττει από τον 
καλλιεργητή, βεβαιώνει τα έσοδα και πληρώνει. Έτσι δεν γίνεται; Και ήθελα να γίνει λίγο 
απαντήσεις και στα ερωτήματα που είπα. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Ο κύριος Κοντογεώργος. 
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Στην Σπερχειάδα δεν υπάρχει καμία αμοιβή από το δήμο. Είναι 
μεταξύ τους, μπαίνει κάποιος στο χωριό και αυτοί ποτίζουν μεταξύ τους. 
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Είπα αν είναι πλήρης ή μερικής απασχόλησης στην Σπερχειάδα. 
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Κοντογεώργος Παναγιώτης: Δεν υπάρχει πλήρους ούτε μερικής. Είναι μεταξύ τους. Μπορεί να 
δουλέψει μια ώρα, μπορεί να μην δουλέψει καθόλου. Είναι μεταξύ τους. Τα βρίσκουν οι κάτοικοι, 
οι καλλιεργητές, με κάποιον που τον βάζουν, τον τοποθετούν αυτοί. Οι κτηματίες. 
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Αποφασίζει δηλαδή ο καλλιεργητής πόσο θα τον πληρώσει τον 
υδρονομέα; 
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Οι υπόλοιποι που είναι έμμισθοι είναι πλήρους απασχόλησης και 
είναι και μερικής απασχόλησης. Οι μερικής απασχόλησης είναι εκεί που είναι λίγα τα στρέμματα. 
Δεν είναι πολλά τα στρέμματα. Για αυτό βάζουμε μερικής απασχόλησης. Και η μισθοδοσία βγαίνει 
σύμφωνα με την υπαλληλική ιδιότητα, από την οικονομική υπηρεσία και τι αναφέρουν από τα 
υπουργεία. Οι μισθοί δε βγαίνουν από εμάς. Βγαίνουνε από το δημόσιο. 
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Κύριε Κοντογεώργο, εννοείτε ότι όπου υπάρχει ας πούμε …………  
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Ναι. Λίγα στρέμματα. 
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Είναι λίγα στρέμματα. Για τους καλλιεργητές, πώς πληρώνονται; 
Δεν μπορώ να το καταλάβω. Οι καλλιεργητές πώς πληρώνουν τον υδρονομέα; 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Κύριε Καραγιάννη. 
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Ερώτηση κάνω. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Να μην κάνουμε διάλογο. Να απαντήσει ο κύριος Κοντογεώργος και 
μόλις τελειώσει ξανά τον λόγο εσείς. 
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Κάντε την ερώτηση πάλι. 
  

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Ποιος ορίζει την αμοιβή του υδρονομέα; 
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Το κράτος. 
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Και όταν πληρώνει ο καλλιεργητής; 
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Ο καλλιεργητής πληρώνει. Έχουμε τα έξοδα. Ο υδρονομέας είναι 
πέντε χιλιάδες ευρώ σε ένα χωριό. Πηγαίνει σύμφωνα με τα κυβικά που καταναλώνονται. Έχουμε 
τα έξοδα. Έχουμε στο ρεύμα δέκα χιλιάδες στις γεωτρήσεις, έχουμε το υδρονομέα πέντε χιλιάδες, 
έχουμε κάτι άλλο δεκαεπτά χιλιάδες. Δεκαεπτά χιλιάδες είναι ανάλογα το κυβικό που έχουν 
ξοδέψει και πάνε αναλογικά. 
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Παραστατικά κόβει ο δήμος; 
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Κανονικά. Γίνεται πληρωμή στο δήμο. Είναι έσοδα - έξοδα όπως 
πληρώνουμε και το νερό. Την ύδρευση. Έσοδα – έξοδα. Μπαίνουν μέσα ανταποδοτικά. 
Πληρώνουν κανονικά. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Ο κύριος Πλιάκος. 
 

Πλιάκος Ιωάννης: Κύριε Κοντογεώργο, όταν υπάρχει γεώτρηση και χρειάζεται ρεύμα, είναι 
αυτός ο κανονισμός. Όταν είναι φυσική ροή, παίρνουμε κατευθείαν από ποτάμι; 
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Αυτό που έχουμε πλήρης απασχόληση, είναι όλες με γεωτρήσεις. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Κυρία Τζιβελέκα. 
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Τζιβελέκα Ιφιγένεια: Ευχαριστώ. Να ρωτήσω το εξής. Καλούμαστε σήμερα να ορίσουμε ως 
δημοτικό συμβούλιο υδρονομείς σε κάθε δημοτική ενότητα. Σωστά; Σωστά. θέσεις, Ορίζουμε 
θέσεις υδρονομέων. Οι παραπάνω από τις μισές από αυτές πληρώνονται απευθείας από τους 
καλλιεργητές. Δηλαδή ο δήμος ορίζει, αλλά άλλος πληρώνει, χωρίς ο δήμος να έχει παραστατικό. 
Αυτό είναι λίγο, συγνώμη για την έκφραση απλά θα το πω πολύ λαϊκά, είναι λίγο ένα αλισβερίσι 
στο οποίο ο δήμος ορίζει αλλά άλλοι μετέχουν. Είναι μία διαδικασία η οποία μάλλον θα την 
χαρακτήριζε κάποιος τρίτος έκνομη. Δεν λέω ότι είναι. Μπορεί έτσι να γινόταν, αλλά μήπως θα 
έπρεπε να την ξαναδούμε; Γιατί η σωστή διαδικασία όπου εμπλέκεται ο δήμος, άρα όλοι οι 
δημότες, είναι ορίζει ο δήμος, καθορίζει την αμοιβή, το ύψος δηλαδή, εισπράττει από τον 
καλλιεργητή, βεβαιώνει η υπηρεσία, αποδίδει με παραστατικά. Σωστά; Σωστά. 
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Δεν έχει έξοδα ο δήμος. Στη Λευκάδα δεν κάνει τίποτα ο δήμος να 
δώσει έξοδα για τα νερά. Αυτά είναι όλα με ροή φυσική.   
 

Τζιβελέκα Ιφιγένεια: Για ποιο λόγο ορίζει; 
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Στο Πίτσι δεν κάνει έξοδα ο δήμος. Ο δήμος ουσιαστικά όπου κάνει 
έξοδα, παίρνει τα έξοδα που έχει κάνει. Τα βάζει στο ταμείο του μέσα. Όταν δεν κάνει έξοδα, δεν 
πληρώνει τίποτα. Δεν βάζει τίποτα στο ταμείο του. 
 

Τζιβελέκα Ιφιγένεια: Ορίζει όμως τις θέσεις ο δήμος. 
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Ορίζει. Μεταξύ τους. Οι κάτοικοι εκεί. Αυτοί που ποτίζουν. Πέντε 
άτομα, τρεις. Υπάρχει χωριό που ποτίζουν μόνο κήπους  
 

Τζιβελέκα Ιφιγένεια: Ο δήμος παίρνει απόφαση για τους υδρονομείς οι οποίοι όμως έχουν 
οικονομικές συναλλαγές μεταξύ τους. Εγώ εκεί σημειώνω ότι υπάρχει ένα, πώς να σας πω, ένα 
κενό στον αλγόριθμο στη σύνδεση αυτών των τριών. Και αν γινόταν έτσι, μήπως να το ξαναδούμε. 
Για ποιο λόγο ο δήμος ορίζει κάποιον που δεν πληρώνει; 
 

Παπανάγνος Νικόλαος Ο κύριος Κοντογεώργος. 
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Στη Μερκάδα δεν ποτίζουν χωράφια. Κήπους ποτίζουν. Είναι 
ένας, ρυθμίζει κήπους, λαχανικά, πατάτες. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Ο κύριος Σπανός τον λόγο. 
 

Σπανός Κωνσταντίνος: Ο δήμος εμπλέκεται εκεί που υπάρχουν γεωτρήσεις και είναι στον παλιό 
δήμο Μακρακώμης. Εκεί εμπλέκεται ο δήμος. Εκεί ορίζει και υπάρχει και ένας για τη φύλαξη στο 
αυλάκι στο Νεοχωράκι στον Άη Γιώργη. Εκεί ο δήμος εισπράττει για να πληρωθεί τα 
ανταποδοτικά. Στα υπόλοιπα γίνεται με αμοιβή από τους καλλιεργητές. Ο υδρονομέας παίζει το 
ρόλο ενός διαιτητή. Μαζεύεται το τοπικό συμβούλιο του κάθε χωριού που είναι εμπλεκόμενο που 
θέλει να ορίσει υδρονομέα μόνο του και συμφωνούνε για τη φύλαξη των αυλακιών, για τον 
καθαρισμό αυτών και για τα υπόλοιπα. Και δεν ανακατεύεται ο δήμος. Ανακατεύονται μόνοι τους. 
Εγώ που έχω πενήντα στρέμματα, πληρώνω αναλογικά πενήντα στρέμματα στον υδρονομέα. 
Χωρίς απόδειξη. Τα βρίσκουνε στο χωριό. Δεν ανακατεύετε πουθενά ο δήμος. Ο δήμος έχει τους 
υδρονομείς που ορίζει. Αυτοί είναι υποχρεωμένοι να φέρνουνε τις ώρες και τα παραστατικά στην 
οικονομική υπηρεσία. Μετά βγαίνει το κόστος συντήρησης και ανάλογα χρεώνει στον κάθε έναν 
ωφελούμενο από το δίκτυο. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Ο κύριος Καλύβας ζήτησε το λόγο. 
 

Καλύβας Λάμπρος: Ευχαριστώ κύριε Πρόεδρε. Θα ήθελα να απευθυνθώ στον κύριο Σπανό, ότι 
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υπάρχει εργολαβία, τουλάχιστον στον Άγιο Γεώργιο από ότι γνωρίζω, η οποία υπάρχει 
καθαρισμός των αυλάκων από εργολάβο. Δεν το κάνουν αυτό οι υδρονομείς. Καταλάβατε; 
Υπάρχει εργολαβία. Άρα οι υδρονομείς δεν είναι υποχρεωμένοι να καθαρίζουν αφού υπάρχει 
εργολαβία. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Ο κύριος Σπανός.  
 

Σπανός Κωνσταντίνος: Ο δήμος χρεώνει για αυτό το πράγμα. 
 

Καλύβας Λάμπρος: Δίνεται απευθείας ανάθεση της εργολαβίας σας επαναλαμβάνω. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Ο αντιδήμαρχος ο κύριος Τσώνος.  
 

Τσώνος Ανδρέας: Θέλω να σας εξηγήσω το εξής. Συγκεκριμένα που ανέφερε ο κύριος Καλύβας 
για τον Άγιο Γεώργιο. Είναι ξεχωριστό πράγμα ο καθαρισμός υδραύλακα και ξεχωριστό πράγμα 
ο υδρονομέας. Ο υδρονομέας, προκηρύσσει ο πρόεδρος θέση υδρονομέα. Μία. Είναι 
ενδιαφερόμενοι ένας, δύο, τρεις. Αποφασίζει το τοπικό συμβούλιο, φέρνει στο δημοτικό 
συμβούλιο και εγκρίνουμε αυτό που αποφάσισε το τοπικό. Όσον αφορά τον καθαρισμό βέβαια, 
θα το πάρει κάποιος εργολάβος ο οποίος μπορεί να κόψει τιμολόγιο στο δήμο. Τίποτα άλλο. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Ο κύριος Καλύβας. 
 

Καλύβας Λάμπρος: Συμφωνώ με αυτά που λέει ο κύριος Τσώνος. Γιατί ο κύριος Σπανός 
διατύπωσε κάτι διαφορετικό. 
 

Παπαευθυμίου Οδυσσέας: Όχι. Έτσι τα είπε και ο κύριος Σπανός. 
 

Καλύβας Λάμπρος: Δεν ακούσατε καλά κύριε αντιδήμαρχε.  
 

Σπανός Κωνσταντίνος: Στο Δήμο Αγίου Γεωργίου υπάρχει υδρονομέας μερικής απασχόλησης 
που πληρώνεται από το δήμο. Σε άλλα χωριά δεν υπάρχει.  
 

Καλύβας Λάμπρος: Αναφέρατε  συγκεκριμένα κύριε Σπανέ. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: θεωρώ ότι εξαντλήθηκε το θέμα. 
 

Καλύβας Λάμπρος: Όχι, όχι κύριε Πρόεδρε. Ανέφερε ο κύριος Σπανός, θα το δούμε από τα 
απομαγνητοφωνημένα πρακτικά, ανέφερε ότι ο υδρονομέας είναι υποχρεωμένος να καθαρίζει το 
αυλάκι, ενώ υπάρχουν εργολαβίες. Αυτό είπα. Δεν είπα κάτι άλλο. Το οποίο συμφωνεί μαζί μου 
και ο κύριος Τσώνος. Ευχαριστώ. 
 

Σπανός Κωνσταντίνος: Η εργολαβία γίνεται μια φορά στην αρχή. Μετά για τον καθαρισμό δεν 
είναι υπεύθυνος ο υδρονομέας; Τι κάνει; 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Εξαντλήθηκε το θέμα.  Κυρία Τζιβελέκα. 
 

Τζιβελέκα Ιφιγένεια: Είχα παραχωρήσει τη θέση μου. Επιβραβεύστε την ευγένεια μου. 
Ευχαριστώ. Θα τονίσω την ένσταση μας, γιατί νομίζω δεν έχει γίνει πλήρως αντιληπτή και ας 
καταγραφεί απλά στα πρακτικά. Ότι, σε ό, τι αφορά τους υδρονομείς που αμείβονται από τους 
καλλιεργητές, ο δήμος τους ορίζει. Άρα εκεί υπάρχει μία τριγωνική σχέση την οποία δεν 
καταλαβαίνουμε. Αυτό, και ας καταγραφεί στα πρακτικά και μπορούμε να το συζητήσουμε. Και 
το δεύτερο, θα θέλαμε για ενημέρωση. Τώρα αν θέλετε να γίνει και γραπτή αίτηση, δεν υπάρχει 
κάποιο πρόβλημα. Να μας ενημερώσετε για το 2023, στους υδρονομείς που πληρώνει ο δήμος, 
ποια ήταν τα βεβαιωμένα έσοδα του δήμου και πόσα τα έξοδα. Δηλαδή πόσα πληρώθηκαν οι 
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υδρονομείς. Πόσα εισπράχθηκαν, βεβαιώθηκαν και πόσα…… Μιλάμε για το 2023. Ενημερωτικά. 
Σας ευχαριστούμε πολύ. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Λοιπόν προχωρούμε σε ψηφοφορία. Επί του θέματος. Επί της 
εισηγήσεως Ποιοι ψηφίζουν; 
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Κατά. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Κατά. Οπότε κατά πλειοψηφία. Κύριε Ντελέζο; 
 

Ντελέζος Αθανάσιος: Δεκατέσσερα υπέρ, έξι κατά. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Ενδέκατο θέμα. Ορισμός δημοτικών συμβούλων για συγκρότηση 
επιτροπής εκτίμησης τιμήματος καταλληλότητας για αγορά μίσθωση και εκμίσθωση ακινήτων 
και κινητών πραγμάτων του δήμου. Εισηγητής ήταν ο κύριος δήμαρχος. Οπότε, ο αντ΄αυτού. 
 

Παπαευθυμίου Οδυσσέας: Έχοντας υπόψη τις διατάξεις των άρθρων τάδε και προκειμένου να 
συγκροτηθεί με απόφαση του δημάρχου ο ορισμός δημοτικών συμβούλων για συγκρότηση 
επιτροπής και εκτίμηση τμήματος καταλληλότητας για αγορά, μίσθωση και εκμίσθωση ακινήτων 
και κινητών πραγμάτων του Δήμου που θα αποτελείται από δύο δημοτικούς συμβούλους και τους 
αναπληρωτές τους, οι οποίοι ορίζονται από το Δημοτικό Συμβούλιο και έναν υπάλληλο της 
τεχνικής υπηρεσίας του Δήμου και του Αναπληρωτή του, οι οποίοι ορίζονται από το Δήμαρχο, 
εισηγούμαι την λήψη απόφασης περί ορισμού δύο δημοτικών συμβούλων και των αναπληρωτών 
τους για όλη τη διάρκεια της αυτοδιοικητικής περιόδου 2024 - 2028 ως εξής. Τακτικά μέλη. 
Παπαευθυμίου Οδυσσέας. Αναπληρωτής Αλεξίου Δημήτριος. Τακτικό μέλος Ντελέζος Αθανάσιος 
με αναπληρωτή την Αρβανίτη Βασιλική. Γραμματέας της Επιτροπής, η υπάλληλος του δήμου η 
κυρία Γκόλφη Γαρυφαλιά. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Ο κύριος Καραγιάννης. 
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Κατά. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Οπότε δεκατέσσερα υπέρ, έξι κατά. Κατά πλειοψηφία. Δωδέκατο θέμα. 
Συγκρότηση επιτροπής διενέργειας δημοπρασιών για την εκποίηση ή εκμίσθωση πραγμάτων του 
δήμου. Εισηγητής ο κύριος Παπαευθυμίου. 
 

Παπαευθυμίου Οδυσσέας: Παρόμοιο θέμα. Έχοντας υπόψη τις διατάξεις του άρθρου τάδε και 
προκειμένου να συγκροτηθεί η Επιτροπή διενέργειας δημοπρασιών για την εκποίηση ή  
εκμίσθωση πραγμάτων του δήμου που θα αποτελείται από τον δήμαρχο ως Πρόεδρο και δύο 
δημοτικούς συμβούλους, εισηγούμαι τη λήψη απόφασης περί συγκρότησης επιτροπής 
διενέργειας δημοπρασιών για την εκποίηση ή εκμίσθωση πραγμάτων του δήμου για όλη τη 
διάρκεια της αυτοδιοικητικής περιόδου 2024 - 2028 ως εξής. Ο Δήμαρχος, ως Πρόεδρος. Τακτικό 
μέλος ο κύριος Μανίτας Γεώργιος, με αναπληρωτή τον κύριο Ντελέζο Αθανάσιο. Και ένας 
δημοτικός σύμβουλος της μειοψηφίας, μετά από πρόταση του επικεφαλής. Με τον Αναπληρωτή. 
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Πλιάκος Ιωάννης βασικός και Καλύβας Λάμπρος 
αναπληρωματικός.  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Ψηφίζουμε ομόφωνα. Ευχαριστούμε. Προχωράμε στο δέκατο τρίτο 
θέμα. Συγκρότηση επιτροπών διενέργειας εμποροπανηγύρεων του δήμου Μακρακώμης. 
Εσηγητής ο κύριος Παπασαράς. 
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Παπασάρας Ανδρέας: Καλησπέρα και από μένα. Εισηγούμαι τη λήψη απόφασης περί 
συγκρότησης της επιτροπής διενέργειας των εμποροπανηγύρεων του δήμου μας για όλη τη 
διάρκεια της αυτοδιοικητικής περιόδου 2024 – 2028, ως εξής. Πρώτον τον αρμόδιο για την 
διεξαγωγή εμποροπανηγύρεων αντιδήμαρχο, τον αντιδήμαρχο της δημοτικής ενότητας που 
διεξάγεται η εμποροπανήγυρη και ένα δημοτικό σύμβουλο από τη μειοψηφία, επικουρούμενοι 
από τον πρόεδρο της δημοτικής κοινότητας που διεξάγεται η εμποροπανήγυρη. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Ο κύριος Καραγιάννης; 
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Καραγιάννης Κώστας. 
 

Παπασάρας Ανδρέας: Και Σπερχειάδα και Μακρακώμη; 
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Ναι. 
  

Παπασάρας Ανδρέας: Οπότε για τη δημοτική κοινότητα Σπερχειάδας, τον αρμόδιο για τη 
διεξαγωγή εμποροπανηγύρεων αντιδήμαρχο, τον αρμόδιο για την δημοτική ενότητα Σπερχειάδας 
αντιδήμαρχο και τον δημοτικό σύμβουλο από τη μειοψηφία κύριο Καραγιάννη Κωνσταντίνο, 
επικουρούμενοι από τον πρόεδρο της δημοτικής κοινότητας Σπερχειάδας. Για τη δημοτική 
κοινότητα Μακρακώμης, τον αρμόδιο για τη διεξαγωγή εμποροπανηγύρεων αντιδήμαρχο, τον 
αρμόδιο για την δημοτική ενότητα Μακρακώμης αντιδήμαρχο και τον δημοτικό σύμβουλο από 
τη μειοψηφία κύριο Καραγιάννη Κωνσταντίνο, επικουρούμενοι από τον πρόεδρο της δημοτικής 
κοινότητας Μακρακώμης. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Οπότε ομόφωνα το θέμα μας το δέκατο τρίτο. Πάμε στο δέκατο 
τέταρτο. Συγκρότηση επιτροπών παραλαβής και παράδοσης δασικών προϊόντων. Εισηγήτρια η 
κυρία Αρβανίτη Βασιλική Ελένη. 
 

Αρβανίτη Βασιλική - Ελένη: Καλησπέρα. Για την παραλαβή και παράδοση των δασικών 
προϊόντων από τα δημοτικά δάση των δημοτικών κοινοτήτων Γιαννιτσούς, Παλαιάς Γιαννιτσούς, 
Πάπας, Πιτσίου, Μεσαίας Κάψης και Τυφρηστού του δήμου μας. εισηγούμαι τη λήψη απόφασης 
περί συγκρότησης τριμελών επιτροπών, ως κατωτέρω. Για την τοπική κοινότητα Γιαννιτσούς 
εισηγούμαι ως Πρόεδρο τον αρμόδιο Αντιδήμαρχο, δηλαδή εμένα Αρβανίτη Βασιλική - Ελένη, με 
αναπληρωτή τον δημοτικό σύμβουλο Κουτσολέλο Γεώργιο. Σαν μέλος τον Πρόεδρο Νίκα Ανδρέα 
με αναπληρωτή τον σύμβουλο της δημοτικής κοινότητας κύριο Νέλλα Ανδρέα και ζητώ να 
προτείνεται κύριε Καραγιάννη έναν δημοτικό σύμβουλο από τη μειοψηφία με τον αναπληρωτή 
του. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Ο κύριος Καραγιάννης. 
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Τον κύριο Καλύβα Λάμπρο βασικό και την κυρία Καραπετσάκου 
αναπληρωματική. 
 

Αρβανίτη Βασιλική - Ελένη: Θα ισχύει για όλες τις Κοινότητες;   
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Για όλες, για όλες. Ναι. 
 

Αρβανίτη Βασιλική - Ελένη: Οπότε να μην τα πω. 
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Όχι. Απλώς να διαβάσετε. Να μας πείτε εσείς τα δικά σας.  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Μισό λεπτό. Λίγο η κυρία η κυρία Αρβανίτη τον λόγο για μια 
διευκρίνιση. 
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Αρβανίτη Βασιλική: Μια διευκρίνιση. Από λάθος γράφτηκε το Νέλλας Ανδρέας. Είναι 
Αναγνώστου Κωνσταντίνος. Στην Γιαννιτσού. 
 

Αρβανίτη Βασιλική - Ελένη: Επομένως για όλες τις κοινότητες, η πρότασή μου είναι σαν 
πρόεδρος να είμαι η αρμόδια αντιδήμαρχος, εγώ αρβανίτη, Βασίλη Ελένη με αναπληρωτή τον 
Κουτσολέλο Γεώργιο, ο εκάστοτε Πρόεδρος και από την μειοψηφία κύριε Καραγιάννη, είπατε ο 
κύριος Καλύβας……. 
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Ο κύριος Καλύβας με αναπληρωματική την κυρία 
Καραπετσάκου. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Ομόφωνα το δέκατο τέταρτο. Πάμε στο δέκατο πέμπτο. Εκλογή 
εκπροσώπων στη Γενική Συνέλευση της Π.Ε.Δ. Στερεάς Ελλάδος. Κύριε Παπαευθυμίου.  
 

Παπαευθυμίου Οδυσσέας: Σχετικά με την εκλογή των νέων οργάνων διοίκησης των 
περιφερειακών ενώσεων δήμων της Κεντρικής Ένωσης Δήμων Ελλάδος για τη δημοτική περίοδο 
2024 - 2028, ο δήμος μας εκπροσωπείται στη Γενική Συνέλευση της Π. Ε.Δ. Στερεάς Ελλάδος για 
όλη τη διάρκεια της αυτοδιοικητικής περιόδου από τον Δήμαρχο και τρεις εκπροσώπους. Δύο από 
την πλειοψηφία και ένας από την μειοψηφία, οι οποίοι εκλέγονται με μυστική ψηφοφορία από 
το δημοτικό συμβούλιο. Λαμβάνοντας υπόψη τα ανωτέρω, εισηγούμαι από την πλευρά της 
πλειοψηφίας τον κύριο Κοντογεώργο Παναγιώτη και τον Παπασάρα Ανδρέα και την πρόταση της 
μειοψηφίας. 
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Καραγιάννης Κωνσταντίνος. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Ευχαριστούμε. Να προχωρήσουμε στη διαδικασία της εκλογής. Κύριε 
Γραμματέα, να προχωρήσουμε στη διαδικασία της εκλογής. Διευκρίνιση ότι έχουμε τη 
δυνατότητα επειδή τα ψηφοδέλτια είναι δύο, αποτελούμενο το καθένα από όσους εκλέγουμε. 
Μπορούσαμε να βάλουμε και άλλον έναν ακόμη σαν υποψήφιο, δεν βάλαμε, οπότε μπορούμε να 
βάλουμε μέχρι δύο σταυρούς η πλειοψηφία και μέχρι έναν σταυρό η μειοψηφία. 
 

Ντελέζος Αθανάσιος: Ο κύριος Παπανάγνος Νικόλαος. Κοντογεώργος Παναγιώτης. Παπασάρας 
Ανδρέας. Αρβανίτη Βασιλική. Κουτσολέλος Γεώργιος. Υφαντής Αλέξανδρος. Αρβανίτη Βασιλική - 
Ελένη. Μανίτας Γεώργιος. Παπαευθυμίου Οδυσσέας. Σπανός Κωνσταντίνος. Ντελέζος Αθανάσιος. 
Κραββαρίτης Νικόλαος. Αλεξίου Δημήτριος. Τσώνος Ανδρέας. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Τελείωσε η διαδικασία της εκλογής από την πλειοψηφία. Ανοίγουμε 
κάλπη. Αρίθμηση φακέλων. Συνάδελφοι. Ψηφοδέλτιο πρώτο. Κοντογεώργος, Παπασάρας. 
Ψηφοδέλτιο δεύτερο. Κοντογεώργος, Παπασάρας. Ψηφοδέλτιο τρίτο. Κοντογεώργος, 
Παπασάρας. Τέταρτο. Κοντογεώργος, Παπασάρας. Πέμπτο. Κοντογεώργος, Παπασάρας. Έκτο. 
Κοντογεώργος, Παπασάρας. Έβδομο. Κοντογεώργος, Παπασάρας, Όγδοο. Κοντογεώργος, 
Παπασάρας. Ένατο. Κοντογεώργος, Παπασάρας. Δέκατο. Κοντογεώργος, Παπασάρας. Ενδέκατο. 
Κοντογεώργος, Παπασάρας. Δωδέκατο. Κοντογεώργος, Παπασάρας. Δέκατο τρίτο. 
Κοντογεώργος, Παπασάρας και δέκατο τέταρτο. Κοντογεώργος, Παπασάρας. Επί δέκα τεσσάρων  
ψηφοδελτίων έλαβαν από δέκα τέσσερις ο καθένας. Ομόφωνα. Λοιπόν. Προχωράμε στην…………. 
Κύριοι συνάδελφοι ελάτε. Ψηφοδέλτιο και λευκό και φάκελο.   
 

Ντελέζος Αθανάσιος: Ο κύριος Καραγιάννης. Καραπετσάκου Αικατερίνη. Τζιβελέκα Ιφιγένεια. 
Λιάγκας Δημήτριος. Πλιάκος Ιωάννης. Καλύβας Λάμπρος. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Στο σημείο αυτό έλαβε τέλος και η ψηφοφορία της μειοψηφίας. 
Ανοίγουμε κάλπη. Αποτελέσματα ψηφοφορίας μειοψηφίας. Ψήφισαν έξι. Πρώτο ψηφοδέλτιο. 
Καραγιάννης Κωνσταντίνος. Δεύτερο ψηφοδέλτιο. Καραγιάννης Κωνσταντίνος. Τρίτο. 
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Καραγιάννης Κωνσταντίνος. Τέταρτο. Καραγιάννης Κωνσταντίνος. Πέμπτο. Καραγιάννης 
Κωνσταντίνος. Έκτο. Καραγιάννης Κωνσταντίνος. Επί συνόλου έξι, έλαβε ο κύριος Καραγιάννης 
έξι. Οπότε συνοψίζοντας, εκλέγονται εκπρόσωποι στην Π.Ε.Δ. από την πλειοψηφία ο κύριος 
Κοντογεώργος και ο κύριος Παπασάρας και από τη μειοψηφία ο κύριος Καραγιάννης. 
 

Κραββαρίτης Νικόλαος: Καλησπέρα και από μένα. Θα μου επιτρέψετε να αποχωρήσω λόγω 
επαγγελματικών υποχρεώσεων. Ευχαριστώ. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Καταγράφεται η αποχώρηση του κυρίου Κραββαρίτη. Ευχαριστούμε. 
Δέκατο έκτο θέμα. Εκλογή αντιπροσώπου του δήμου Μακρακώμης στο Διοικητικό Συμβούλιο του 
Συνδέσμου Δήμων Ιαματικών Πηγών Ελλάδος. Εισηγητής ο κύριος Παπαευθυμίου. 
 

Παπαευθυμίου Οδυσσέας: Στο δέκατο έκτο θέμα, πρέπει με μυστική ψηφοφορία να γίνει 
εκλογή ενός αντιπροσώπου του δήμου μας, που είναι μέλος του Συνδέσμου Δήμων Ιαματικών 
Πηγών Ελλάδος, στο Διοικητικό Συμβούλιο του Συνδέσμου για όλη τη διάρκεια της 
αυτοδιοικητικής περιόδου του 2024 - 2028 και έχει προταθεί από τον κύριο δήμαρχο η κυρία 
Αρβανίτη Βασιλική - Ελένη. Η πρόταση του δημάρχου είναι η κυρία Αρβανίτη. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Με μυστική ψηφοφορία. Οπότε ξεκινάμε. Ο κύριος Ντζούνας τον λόγο. 
Ο γραμματέας. 
 

Ντζούνας Φώτιος – Υπάλληλος Δήμου: Επειδή επικοινώνησα και μίλησα με τον σύνδεσμο και 
μου είπαν ότι όπου ο νόμος δεν προβλέπει ούτε φανερή ούτε μυστική, καλό είναι να γίνεται με  
μυστική. Αυτή ήταν η διευκρίνιση που μου έκαναν. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Οπότε προχωράμε στη διαδικασία της ψηφοφορίας. 
 

Ντελέζος Αθανάσιος: Παπανάγνος Νικόλαος. Κοντογεώργος Παναγιώτης. Παπασάρας Ανδρέας. 
Αρβανίτη Βασιλική. Κουτσολέλος Γεώργιος. Υφαντής Αλέξανδρος. Αρβανίτη Βασιλική - Ελένη. 
Μανίτας Γεώργιος. Παπαευθυμίου Οδυσσέας. Σπανός Κωνσταντίνος. Ντελέζος Αθανάσιος. 
Αλεξίου Δημήτριος. Τσώνος Ανδρέας. Καραγιάννης Κωνσταντίνος. Καραπετσάκου Αικατερίνη. 
Λιάγκας Δημήτριος. Πλιάκος Ιωάννης. Καλύβας Λάμπρος. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Τέλος ψηφοφορίας. Ανοίγουμε κάλπη. Συνάδελφοι. Ψηφίσαμε 
δεκαεννέα. Αποτελέσματα της ψηφοφορίας. Κύριε Γραμματέα. Πρώτο ψηφοδέλτιο. Λευκό. 
Δεύτερο ψηφοδέλτιο. Αρβανίτη Βασιλική - Ελένη. Τρίτο. Αρβανίτη Βασιλική - Ελένη. 
Τέταρτο ψηφοδέλτιο. Αρβανίτη Βασιλική – Ελένη. Πέμπτο. Αρβανίτη, Βασιλική Ελένη. Έκτο 
Αρβανίτη Βασιλική – Ελένη. Έβδομο. Αρβανίτη Βασιλική – Ελένη. Όγδοο. Λευκό. Ένατο. Αρβανίτη 
Βασιλική – Ελένη. Δέκατο. Αρβανίτη Βασιλική – Ελένη. Ενδέκατο. Λευκό. 
Δωδέκατο. Λευκό. Δέκατο τρίτο. Λευκό. Δέκατο τέταρτο. Λευκό. Δέκατο πέμπτο. Αρβανίτη 
Βασιλική – Ελένη. Δέκατο έκτο. Αρβανίτη Βασιλική – Ελένη. Δέκατο έβδομο. Αρβανίτη Βασιλική – 
Ελένη. Δέκατο όγδοο. Αρβανίτη Βασιλική – Ελένη. Δέκατο ένατο. Αρβανίτη Βασιλική - Ελένη. Επί 
συνόλου δέκα εννέα έλαβα. Δεκατρία Αρβανίτη Βασιλική - Ελένη και έξι λευκά. Εκλέγεται η κυρία 
Αρβανίτη Βασιλική - Ελένη κατά πλειοψηφία. Πάμε στο δέκατο έβδομο θέμα. Συνάδελφοι. 
Μετά την αποστολή της πρόσκλησης μας ήρθε έγγραφο που στο δέκατο έβδομο θέμα, η εκλογή 
εκπροσώπου του δήμου γίνεται ορισμός. Δηλαδή δεν εκλέγουμε. Ορίζουμε. Ο λόγος στον κύριο 
Παπαευθυμίου.  
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Το έγγραφο πότε ήρθε; 
  

Παπανάγνος Νικόλαος: Είκοσι έξι πρώτου είναι η ημερομηνία του εγγράφου.  
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Θα μπορούσατε να μας το στείλετε. 
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Παπανάγνος Νικόλαος: Είκοσι έξι πρώτου έχει ημερομηνία έκδοσης του εγγράφου. Οπότε σε 
μας ήρθε εκ των υστέρων. Είκοσι έξι πρώτου είχε φύγει από μας η πρόσκληση, οπότε γι΄ αυτό 
αλλάζουμε το εκλογή σε ορισμό.  
 

Παπαευθυμίου Οδυσσέας: Μετά από αυτό το έγγραφο, αποφασίζουμε να ορίσουμε τον 
αναπληρωτή που θα αναπληροί τον δήμαρχο στην γενική συνέλευση της αστικής μη 
κερδοσκοπικής εταιρείας Ελληνικό Δίκτυο Δήμων με ποτάμια για όλη τη διάρκεια της περιόδου 
2024 -  2028 και προτείνεται αναπληρωτής εκπρόσωπος, η Αρβανίτη Βασιλική - Ελένη. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Κύριε Καραγιάννη. 
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Παρών. 
 

Παπαευθυμίου Οδυσσέας: Δεκατρία, έξι. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Ο κύριος Ντζούνας. 
 

Ντζούνας Φώτιος – Υπάλληλος Δήμου: Στην απόφαση που θα γραφτεί, θα διορθωθεί και ο 
τίτλος του θέματος. Θα γίνει ορισμός αναπληρωτή εκπροσώπου. Θα είναι διαφοροποιημένος ως 
προς την πρόσκληση. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Δέκατο όγδοο θέμα. Ο κύριος Παπαευθυμίου. 
 

Παπαευθυμίου Οδυσσέας: Ορισμός εκπροσώπου του δήμου Μακρακώμης και του αναπληρωτή 
του στη Γενική Συνέλευση της Αναπτυξιακής Ανώνυμης Εταιρείας Οργανισμός Ανάπτυξης 
Στερεάς Ελλάδος Α. Ε. - Ο Τ. Α. Ο δήμος είναι μέτοχος στην αναπτυξιακή ανώνυμη εταιρεία 
Ανάπτυξης Στερεάς Ελλάδος και σύμφωνα με έγγραφο της ανωτέρω εταιρείας, το δημοτικό 
Συμβούλιο θα πρέπει να ορίσει έναν εκπρόσωπο του δήμου μας και τον αναπληρωτή του στη 
γενική συνέλευση της αναπτυξιακής ανώνυμης εταιρίας. Λαμβάνοντας υπόψη τα ανωτέρα 
εισηγούμαι τη λήψη απόφασης περί ορισμού ενός εκπροσώπου και του αναπληρωτή του στη 
γενική συνέλευση του Οργανισμού Ανάπτυξης Στερεάς Ελλάδος για όλη τη διάρκεια της περιόδου 
2024 – 2028. Προτείνονται από το δήμαρχο ο κύριος Παπασάρας Ανδρέας, με αναπληρωτή τον 
κύριο Μακρή Δημήτριο. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Ο κύριος Καραγιάννης. 
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Παρών. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Παρών. Δεκατρία υπέρ, έξι παρών. Δέκατο ένατο θέμα. Περί 
εκμισθώσεως δημοτικού ακινήτου, κατάστημα, το οποίο βρίσκεται στη δημοτική κοινότητα 
Γραμμένης δήμου Μακρακώμης, καθορισμός διαδικασίας ανάδειξης ανάδοχου για την εκμίσθωση 
αυτού. Εισηγητής ο κύριος αντιδήμαρχος. Κύριε Παπαευθυμίου. 
 

Παπαευθυμίου Οδυσσέας: Έχοντας υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 192 του νόμου 3463, όπως 
αντικαταστάθηκαν στις διατάξεις του άρθρου και τα λοιπά, τις διατάξεις του Προεδρικού 
Διατάγματος τάδε, το πρώτο πρακτικό για το 2024 του Συμβουλίου της δημοτικής κοινότητας 
Γραμμένης με το οποίο γνωμοδοτεί θετικά για την εκμίσθωση του ανωτέρου αναφερόμενου 
ακινήτου, εισηγούμαι τη λήψη απόφασης περί εκμίσθωσης του κατωτέρω ακινήτου ιδιοκτησίας 
του δήμου, όπως αναγράφεται δημοτικό ακίνητο, κατάστημα, το οποίο βρίσκεται στην πλατεία 
της δημοτικής κοινότητας Γραμμένης του Δήμου μας. Η ανάδειξη αναδόχου για την εκμίσθωση 
του ανωτέρου αναφερόμενου ακινήτου να γίνει με την διαδικασία διενέργειας πρόχειρης 
προφορικής ανοιχτής πλειοδοτικής δημοπρασίας και με όρους που θα καθορίσει με απόφασή της 
η δημοτική επιτροπή του Δήμου. 
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Παπανάγνος Νικόλαος: Ο κύριος Καραγιάννης;  
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Ομόφωνα. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Λύεται η συνεδρίαση. 
 
 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                                                  Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ                                            ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 

 
 
 

Παπανάγνος Νικόλαος                                                                    Ντελέζος Αθανάσιος 
 

ΤΑ ΜΕΛΗ 
Κοντογεώργος Παναγιώτης 

 
Παπασάρας Ανδρέας 

 
Αρβανίτη Βασιλική 

 
Κουτσολέλος Γεώργιος 

 
Υφαντής Αλέξανδρος 

 
Αρβανίτη Βασιλική – Ελένη 

 
Μανίτας Γεώργιος 

 
Παπαευθυμίου Οδυσσέας 

 
Σπανός Κωνσταντίνος 

 
Κραββαρίτης Νικόλαος 

 
Αλεξίου Δημήτριος 

 
Τσώνος Ανδρέας 

 
Καραγιάννης Κωνσταντίνος 

 
Καραπετσάκου Αικατερίνη 

 
Τζιβελέκα Ιφιγένεια 

 
Λιάγκας Δημήτριος 

 
Πλιάκος Ιωάννης 

 
Καλύβας Λάμπρος 


